SKCTTYATAUNANYCTAHOBKA

Manora6apV|TH bI I'IpOTO‘-IHbIVI HarpeBaTesib C NOJIHbIM 3JTIEKTPOHHbIM YrNpaBieHNeEM

» DCE-X 6/8 Premium %
» DCE-X 10/12 Premium

STIEBEL ELTRON



CNEUMANDBHBIE YKA3AHUA

SKCMNNYATALMA

1. O6w e ykasaHusA

1.1 YKa3aHus no TexHrKe 6e30MacHOCTL

1.2 Jpyrve o603HaYeHUs B JaHHOW fOKYMEHTaLu

1.3 EanHnubl nsmepenun

2. TexHuKa 6e3onacHoCTy

2.1 Vicnonb3oBaHme no Ha3HayeHno

2.2 OO6wume yKasaHuA Nno TexHrKe 6e3onacHoCcTu

2.3 3HaK TeXHNYEeCKOro KOHTponsA

3. OnucaHme ycTpouncTea

4, HacTtpoiikn n nHgukauusa

4.1 NHTepdeiic nonb3oBaTensa

4.2  CumBOnbl Ha gucnnee

4.3  Hactpowka TemnepaTypbl

44  BHyTpeHHsAA 3awuTa OT 06BapuBaHUA
(ycTaHaBnMBaeTCA CneumanmcTom)

4.5  YcTaHOBKa OrpaHuyeHUs TemnepaTypbl (3awuTbl
ot geten) Tmax

4.6  Ha3HauyeHue TemrnepaTypbl KHOMKaM NamATn

4.7  YKasaHue o TemnepaTtype BOAbl Ha BXOAe

4.8  MeHio nHpopmaumm

49  HacTtpownkun B MeHIO NapaMeTpoB

410 PekomeHAaUuUu No perynmpoBaHuio

5. YncTKa, yxoa 1 TeEXHNYECKOe 06cny»KnBaHue

6. Mouck n yctpaHeHne npobnem

YCTAHOBKA

7. TexHuka 6e3onacHocTu

7.1 O6Lme ykasaHuA No TexHrKe 6e3onacHOCTK

7.2 MNpepnucaHna, cTaHAapTbl U MONOXeEHMWA

8. OnucaHue ycTponcTBa

8.1 KomnnekT noctaBku

8.2  [puHagnexHocTn

9. lMogrotoBuTenbHble MepONpUATUA

9.1 MecTo moHTaxa

9.2  MuHVManbHble paccTOAHUA

9.3  BoponpoBogHble paboTbl

10.  MoHTax

10.1  CraHQapTHbIN OTKPbITbIN MOHTa

11. Beog B akcnnyatauuto

1.1 YcTaHOBKa BHYTpeHHel 3aluTbl OT 06BaprBaHuA
C MOMOLLbIO NePeMbIYKU

11.2  [llepeHanagka MOLHOCTU C MOMOLLbIO MNePEeMbIUYKM

11.3  TepBbii BBOA B SKCMIyaTauumio

11.4  TloBTOpPHbLIV BBOA B SKCMyaTaLuio

12.  BbiBOA M3 3KCnnyaTauumn

13. BapwuaHTbl MOHTaXa

13.1  DnekTponogKkfyeHne CKpbIToe, CBEPXY

13.2  DneKkTpPONOAKMAYEHMe CHN3Y NPY CKPbITON
nposopjke

13.3 HwXHee aneKTponogKntoveHme npm CKpbITom

40

MOHTa»<e C KOPOTKUM Kabenem nuTaHusa

1
41
42
42

42
42
42
43

43

43
43
44
44

44

44
44
44
44
45
47

47

48
48
48

48
48
48

48
48
49
49

49
49

51

51

51
52

52

52
52

52

53

134 bBOKOBOe aneKTPOonoaKlYeHne Npu OTKPbITOM

MOHTaxe 53
13.5 CKpbITbII MOHTa»x BOAONPOBOAA 53
13.6  Pabota c npeaBapuTeNbHO NOJOIrPeTon Bogon ____ 54
14. CepBucHaa nHopmauus 54
15.  Mowmck n ycTtpaHeHne HencnpaBHOCTEN 55
15.1  WHamkauma Koga owmnbKm 55
16. TexHmuyeckoe o6cnyXmBaHNe 56
17.  TexHu4YecKme XxapaKTepucTukun 56
171 Pa3mepbl n coeguHeHns 56
17.2  DnekTpuyeckasa cxema 57
17.3  Tpown3BoguTenbHOCTb MO ropAYven Boge 57
174  Pabouvie gnana3oHbl / Tabnuua nepecyeTa gaHHbIX 57
17.5 TlloTepu pasneHunsA 57
17.6  BO3MOXHble HEMCNPaBHOCTU 57
17.7  XapakTepuCTUKK SHepronoTpebneHms 57
17.8  Tabnuua napameTpoB 58
FAPAHTUA

3ALLMTA OKPYKAIOLLEV CPEAbI U YTUAU3ALIUA



Ob6wme ykasaHuA

C |_| EI_|| I/IA” b H bl E - Mpnbop fonkeH 6bITb MOAKIYEH K CTaLu-

OHapPHOW 3NeKTpuYeckom NpoBOaKe.

yKA3A H |/| H - 3aKp6I'II/ITb I'Ipl/|60p, KaK OornncaHo B rase

«YcTaHoBKa / MOHTa»».

- Y6ennTtbca, YTo AaBNieHNe COOTBETCTBYET
MaKCMManbHO AOMYCTUMOMY (CM. rnaBy
«YcTaHoBKa / TexHMYeCKre XxapakTepucTm-
Kun / Tabnuua napameTpoBy).

- [JeTtam cTaplue 3 neT, a TakXKe nmuam C
OrpaHNYeHHbIMU GU3NYECKUMN U YM-
CTBEHHbIMU CMOCOOHOCTAMMU, HE MEIOLLVM
onbiTa 1 He BnagerLmm nHpopmaLmen o

npnoéope, pa3peLLeHo NCnonb3oBaTb Npu- - YpenbHoe anekTpuyeckoe conpoTuBeHne
60p TONbKO Noj NPUCMOTPOM APYIX AL BOAbl HE AOJIKHO ObITb HXKE YKa3aHHOro
NN NOCJIe COOTBETCTBYIOLLEro UHCTPYKTa- Ha 3aBOACKOM Tabnmuke (Cm. rnaBy «YcTa-
»a o nNpaBunax 6e3onacHoOro Nosib30BaHUA HOBKa / TexHnuYecKmne XxapakTepucTnkm /

1N NOTEeHLMANIbHOW OMACHOCTY B Clly4Yae Tabnuua napameTpoBy).

HecobntoaeHns 3Tux npasus. He gonyckaTtb
urp aeTen ¢ npubopom. [letm MoryT BbInos-
HATb UNCTKY Npubopa 1 Te BUAbI TEXHNYE-
CKOro 06cnyknBaHus, KOTopble 06bIYHO
NPON3BOAATCS NOSIb30BaTeNIeM, TONIbKO MO,
NPUCMOTPOM B3POC/IbIX.

- CmMecuTeNlb MOXET HarpeBaTbCA A0 TeMme-
paTypbl 70 °C. lNpun Temnepatype BoAbl Ha 9 KC I_l ﬂ yATA I—I, VI H
BbIxoge Bbilwe 43 °C cywecTByeT OnacHOCTb
o6BapyrBaHUA.

- MNpw onopoxHeHnn Npubopa cnegoBaTb
yKa3aHUAM rnaBbl «YCTaHOBKa / TexHu-
yeckoe obcnykmnBaHue / OnopoXkHeHne
npubopan.

- Mpur60op NOAXOANT ANA CHAGXKEHNA ropA- 1. O6wue ykasaHusA
yen Bogomn Aylla (pe>K|/|M JJ,)/LIJa). Ecnn npw- Mmasbl «CneunanbHble YKazaHMA» N «IKCMnyaTaumay» npegHa-
6op 6WJ,GT MNePUOANYECKM MM MOCTOSHHO 3HauYeHbl N4 Nnosib3oBaTena u cneymnanncra.

MCMONb30BATbCA B PEXMME AyLUa, CeLi- MMaBa «YcTaHOBKa» NpeAHasHauyeHa Ans cneuvanucra.

aJINCT OOJTXKEH OrpaHNYnNTb TeMmnepaTtypy YkazaHue
nocpencTtsom BHyTpeHHeIZ 3aWnThbl OT MNepepn Hayanom skcnnyaTaymm cnegyeT BHUMATENbHO
O6BapI/IBaHI/IFI, YCTaHOBUB OrPaHNyYeHne Ha npoynTaTb AAHHOE PYKOBOACTBO 1 COXPAHUTb €ro.

o Mpu HeobxoaMMOCTY NepefaTb HacToALLee PYKOBOA-
55 °C vnu Huxe. Npn ncnonb3oBaHUK Npea- CTBO CeAyIoLLEMY NOb30BATEIO.

BapuUTENbHO NOJOrPeTOoN BoAbl Heobxoau-
MO ybeauTbCs, uTo TeMHEpaTypa roAatin 1.1 YKa3saHuA no TexHuKe 6e3onacHoCTH
He 6ygeT npeBbiwatb 55 °C.

_ ﬂpm6op [LOJI>KEH OTKJ/TI0UATLCA OT CETU C 1.1.1 CTpyKTypa yKa3aHul No TexHUKe 6e3onacHOCTM

Pa3mblkaHEM BCEX KOHTAKTOB Ha BCEX MO- i} CUrHAJIbHOE CJIOBO Bug onacHocTu

nocax U N30NNPOBAHNEM Ha PAaCCTOSHUN 3pecb NpuBeAeHbl BO3MOXHble MOCNeACTBUA He-
He MeHee 3 MM. cobniogeHna yKasaHus no TexHuKe 6e3onacHocTuy.

» 3pecb npuBeeHbI MEPONPUATUA NO NPefoT-
- Hanps»keHne ceTn JOMKHO coBNagaTh C BpallieHnio onacHocth.
yKa3aHHbIM Ha Tabnnuke.

- Mpunbop HeOO6XOANMO NOAKNYNTDL K NPO-
BOZY 3a3eMJIeHUA.
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TexHMKa 6e30nacHOCTIU

1.1.2 CumBonbl, BUE ONACHOCTN

CumBon Bupa onacHocTtun

Tpasma

ﬂopa)KeHVle SJIEKTPUNYECKNM TOKOM

Oxor
(oxor, o6BapuBaHue)

>

1.1.3 CurHanbHble cioBa

CUFHAJIbHOE  3HaueHue
CJ10BO
OMNACHOCTb YKazaHus, HecobntoaeHne KOTOPbIX MPUBOANT K CEpbe3-

HbIM TpaBMaM UM K CMepTesibHOMY ncxoay.

MPEAYNPEXAE- YkasaHus, HecobntofeHrne KOTOPbIX MOXKET NMPUBECTU K
HWE Ccepbe3HbIM TPaBMaM WM K CMEPTENIbHOMY UCXOAY.

OCTOPOXHO  YkasaHuA, HeCOOOfieHN e KOTOPbIX MOXET NPUBECTM K
TpaBMaM CpefHen TAXKECTU UMW K JIETKUM TPaBMaM.

1.2 [pyrue o603Ha4yeHunA B faHHON
AOKyMeHTauumn

YkasaHue

O6wwme yKa3aHna 0603HaYeHbl NPUBEAEHHbIM PALOM
C HUMW CIMBOJIOM.

» BHyMaTenbHO NpoynTanTe TeKCTbl YKa3aHUM.

3HayeHune

MaTepuanbHblii yuep6

(noBpexaeHne 060pyA0BaHUSA, KOCBEHHDIN yLLep6 n
ylep6 okpy»atoLlen cpese)

Cumson

®

YTunusauyma yctponcTaa

)i

» STOT CMMBOJ yKa3blBaeT Ha HEOOXOAMMOCTb BbINOSTHEHMSA
onpepeneHHblx AencTeuin. OnncaHne HeobXoaMMbIX Ael-
CTBUI NpUBEAEHO Luar 3a LLarom.

1.3 EAnHMUbI 13MepeHunna

YKkasaHue
Ecnn He yKa3aHO MHOe, BCe pa3mepbl yKa3aHbl B M-
nMeTpax.
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2. TexHuKa 6e3onacHoOCTU

2.1 Wcnonb3oBaHMe No Ha3HAYEHUIO

Mprbop npeaHa3HayeH s Harpesa X0N0AHOWN BOAb! UMK f0-
NOSIHUTENbHOTrO NOJOrPeBa BOAbI, HarpeTon paHee. Mpubop
MOXeT obecrneurBaTb OfHY WS HECKOMbKO TOUYeK 0T6opa.

B cnyuae npeBbileHNs MAaKCUMAsbHO AOMYCTMMON Temnepa-
TYpbl 4OrPEBAEMOVi BOLbI HAa BXOAE AOrPEB He MPOV3BOANTCA.

Mprbop npefgHasHayeH AnA 6bITOBOro NMCNonb3oBaHWA. [ns
ero 6e3onacHoro o6cny»K1MBaHKA Nosib3oBaTeNto He TpebyeTca
NPOXOANUTL MHCTPYKTAX. BO3MOXHO ncnosib3oBaHme nprubopa
He TONbKO B ObITY, HO 1, HAaNPUMep, Ha NPEANPUATAAX MANoro
6V3Heca, NpU YCSIOBMUN COBMIOAEHUSA TEX XKe YCNTOBUIA SKCNy-
aTauun.

Jllo6oe nHoe WK He yKa3aHHOEe B HACTOSILLIEM PYKOBOACTBE
NCNo/b30BaHNe JaHHOrO YCTPOWCTBA CYUTARTCA UCMOSb30-
BaHVEM He MO Ha3HaYeHuo. Micnosb3oBaHme Mo HazHaYeHMo
noppasymeBaeT cobniofeHne TpeboBaHM HaCTOALLETO PYKO-
BOACTBA, a TaKXKe PYKOBOLCTB K MCMOJb3yeMbIM MPUHAANEX-
HOCTAM.

2.2 OO6wue yKasaHUNA MO TEXHUKe
6e3onacHocTn

OCTOPOKHO oxor
Bo Bpems paboTbl cMecuTeNnb MOXKET HarpeBaTbCA

Ao TemnepaTtypbl Bbiwe 70 °C.
MNMpwn Temnepatype BoAbl Ha Bbixoge Bbiwwe 43 °C cy-
LecTBYeT OnacHOCTb 06BapuBaHuUA.

OCTOPOKHO oxor
B pexknme s3Kkcnnyatayumm c MCnonb3oBaHUEM Npes-

BapuTesibHO HOAOFPETOVI BOAbl, Hanpumep, n3 re-
JINOYCTAHOBKW, TeMmnepaTtypa ﬂpVIFOTOBI'IeHHOI?I
ropﬂueﬁ BOAbI MOXKeT OTKJIOHATbCA OT 3aJaHHOMN.

MPEAYMNPEXAEHWUE TpaBma

[etam ctapuie 3 nert, a TakXe nMuam C orpaHNYeH-
HbIMU GU3NUYECKNMM N YMCTBEHHBIMU CMIOCOGHO-
CTAMU, HE NMEIOLNM ONbiTa U He BRageowmm nH-
dopmaumeri o npubope, paspeLieHo NCnonb3oBaTb
nNpu6op ToNbKo Nog NPUCMOTPOM APYFUX UL Unn
nocsne COOTBETCTBYIOLWEr0 MHCTPYKTaXa 0 npaBu-
nax 6e30MacHOro NoJsib30BaHNsA U NOTeHUMANIbHON
OMacHOCTU B CJlyyYae HecobnaeHs STUX NpaBul.
He ponyckatb urp getei ¢ npu6opom. fletn moryt
BbINOJIHATb YNCTKY Nprbopa 1 Te BUAbl TEXHUYECKO-
ro o6cny»<vnBaHusA, KOTopble 06bIYHO MPON3BOAATCA
nonb3oBaTenem, TONbKO Mo NPUCMOTPOM B3pPOC-
nbiX.



OnuncaHne ycTponcTea

Ecnn nprnbopom nonb3ytoTcA AeTV UM ML C OrPaHNYeHHbIMI
bU3nYeCKMU, CEHCOPHBIMU 1 YMCTBEHHbBIMY CMOCOBHOCTAMY,
peKkomeHayeTCA yCTaHOBUTb PEXMM NMOCTOAHHOIO OrpaHmnye-
HMA Temnepatypbl. CylecTByeT cnefytowas BO3MOXHOCTb
orpaHuyeHus:

- 3apaetcs nonb3oBateniem: OrpaHuyeHvie TemnepaTypbl
(3awmTa OoT meTen)

- 3ajaercs CneuunanncTom: «BHyTpeHHss 3awmra ot
obBapuBaHuA».

MaTepuanbHbin ywep6
MNMonb3oBaTenb gomkeH obecneunTtsb 3awuTy npubopa
N CMecuTens OT 3aMep3aHus.

2.3 3HaK TeXHN4YeCKOro KOHTpons

CMm. 3aBoACKYI0 TabNIMUKY Ha npubope.

EAL

3. OnucaHue ycTponcrsea

Mpwn OTKPbLITUK KpaHa ropaJeit Bogbl Ha cmecuTene npubop
BKJ/10YAETCA aBTOMATUYECKN. NPy 3aKpbITUN CMecUTens npu-
60p aBTOMATUYECKN BbIK/IOYAETCA.

EBpa3uiickoe cooTBeTcTBME

[aHHbIl Nprbop COOTBETCTBYET TPEOOBaAHNAM 6€30MacHOCTN
TeXHMYeCKoro pernameHTa TaMoXXeHHOro Cot3a 1 NPOoLLen CooT-
BETCTBYIOLME NPoLeypPbl MOATBEPXKAEHNA COOTBETCTBUA.

Mpubop nogorpeBaeT NPOXoaALLYyto Yepes Hero Bogy. MoXHO
BbINOIHUTb GeCCTyneHYaToe peryinpoBaHue TemnepaTypbl
ropsvei Boabl Ha Bbixoge. MNpu onpefeneHHOM o6beme no-
TOKa CUCTEMA PETYNMPOBAHUSA BKITIOUYAET HY>KHYIO MOLHOCTb
HarpeBsa B 3aBUCMMOCTY OT YCTaHOBJIEHHON TemMnepaTypbl 1
TemnepaTypbl XOIOLHON BOAb.

MpOTOYHbIN HarpeBaTesib C MOJSIHbIM 3IEKTPOHHbBIM YNpaBsJie-
HVYeM MMeeT aBTOMaTMYeCKyto NMOACTPONKY MOLHOCTK, obe-
CrneymBaloLLytlo NOCTOAHHYIO TeMnepaTypy BOAbl Ha BbIXofe.
bnaropaps snekTpoHHOMYy 610Ky ynpaBieHUa 1 KnanaHy ¢
MOTOPHbIM NPUBOAOM BOAa HarpeBaeTcA A0 3aAaHHON TeM-
nepaTypbl C TOYHOCTbIO A0 rPafAyca, He3aBNCUMO OT Temne-
paTypbl nogaun.

Ecnn npunbop paboTaeT c npeaBapnTesibHO NOAOrPETO BOAOW,
aTemnepaTypa Ha BXOAe NpeBbILaeT 3afjaHHyYo0, BXOLHasA TeM-
nepaTtypa oTobpakaeTcsA BO BTOPOW CTPOKE AUCTIIEA Y MUTAET.
Boga He porpeaeTcs.

MpoTouHbIN HarpeBaTesb C NOJIHbIM 3N1EKTPOHHbIM Ynpasne-
HMEeM NO3BOJIAET COXPAHATb U BbICTPO BbI3blBaTb Pa3fiNyHble
Temnepatypbl. B pexunme ECO BCTpOEHHbIN MOTOPHbIN KnanaH
OrpaHNYMBAET PACXof C TPeMsA NpeaBapUTeNIbHO 3aaHHbIMM
cTyneHsamu. B npnbope npegycMmoTpeHbl GyHKLUN Af1A NOCTO-
AHHO AEeNCTBYIOLEro orpaHnYeHna TemnepaTypbl (3awurta ot
peten). Korga yepes npubop npoTeKkaeT BOAa, UM NOb30Ba-
Teslb UTO-TO U3MEHAET Ha MyJbTe ynpaBfieHVA, aBTOMaTUYeCKn
BKJIlOUaeTcA noaceeTKa. [lofcBeTKa aBTOMATUYECKN BblK/OYa-
eTca nocne 30 cekyH 6e34eCTBUA NN Yepes 5 CEKYHT nocsie
3aBepLIeHNsi oTbopa BoAbl.

TemnepaTypa ropsauein Boabl

Mo>kHO BbINOMHMTL 6eccTyneHYaToe perynnpoBaHme Temre-
paTypbl ropaven BOAbl Ha Bbixofe. YCTaHOB/IeHHasA Temnepa-
Typa BbICBEU/BAETCA Ha ANCIIee.

HarpeBaTeanaﬂ caucTtemMa

HarpeBaTtenbHasa cucteMa C HarpeBaTesibHbIM 3/1IEMEHTOM OT-
KPbITOrO TuMa 3aKpbiTa MIAaCTMAcCOBOM 060I0UKOW, BblAEPKM-
BaloLLlel faBneHne. HarpeBaTesibHas ccTema C HarpeBaTeb-
HOW CNPanbio 13 HEPXKaBEOLLE CTanv NPUrogHa ANa MArkom
N >KeCTKOW BOfbl, TaK Kak OHAa MPaKTMYeCKN HeBOCMPUMYLBA
K obpa3oBaHuUo Hakunu. HarpesaTenbHasa cuctema obecne-
urBaeT ObICTPOe U 3PPeKTUBHOE CHabKEHVEe ropaYeli BOJON.

I:E Yka3saHue

Mpunbop ocHaLLeH CUCTEMON OOHapYKeHWA BO3YyXa,
KoTopas NpefoTBpaLiaeT NOBPEXAEHNE CMCTEMBI Ha-
rpesa. Ecnv Bo BpemaA akcnnyaTauuv npnubopa B Hero
ronagaeT Bo3ayX, Np1Mbop OTKNIOYAET HarpeB Ha OfHY
MUWHYTY, 3aLL1LLaA TEM CaMbIM CBOIO HarpeBaTesbHyIo
cucTemy.

HacTpoiikn n nugukaumva

Untepdeinc nonbsoBatens

STIEBEL ENRON|

D0000073619

—_

Pyuka perynatopa TemnepaTypbl

2 CBeTOAUOAHbIN MHAMKATOP PaboTbl (MMraeT Npu 4OCTU-
MeHUM npegenbHON MOLLHOCTM)

KHoMKn coxpaHeHna TemnepaTtypbl

[dvicnnen c noacBeTKom

MaBHbIN MHAUKaTOp | IHpopMaumnoHHbIi nHAnKaTop | VH-
[AVIKaTop NapamMeTpoB

CermeHTHbI nHanKaTop [10-100%]

BTopas cTpoka gucnnesn

KHonkKa «i» gns Bbl3oBa MHPpOpMaLmm 1 BbIGopa MeHIo

v AW

0N O
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HacTpoinkn n nHgnkauyms

4.2 CunmBosbl Ha gucnnee

I'Ipvl aKTBaUuu Ha gucnnee noABJIAITCA CUMBOJIbI.

o
s—\ Ly e

AW Tul.O g
/[ ) ] g
[ 1] g
1 2 3 45 6 a

O3pgopoBuUTENbHbBIN AYyLL

ABTOMaTMUYECKMI KOHTPOb pacxoaa Bofbl

MHAnKaLma SKOHOMHOTO pexunma

Tmax, nHAnKauna Npm akTUBMPOBAHHOM OrpaHNYeHNN
TemnepaTypbl

MHanKauma pacxoga

Bpems

BbnoknpoBka ynpasneHus [BKN./BbIK/.]

CrMBON raeuHoro KIya, NoABNAETCA NPU HEUCNPaBHO-
CcTU npubopa

A WN -

0o NOYWU»

4.3 HacTtponka Tremnepartypbl

STIEBEL ETRON|

D0000073619

1 HacTpoiika TemnepaTypsbl (6e3 ynopa): OFF, 20-60 °C
2 Bbi3oB/Ha3HaueHMe 3ajaHHbIX TeMnepaTyp

Hactpoiikn
HacTpoiika LWar HacTpoiika LWar
20°C...60°C 0,5°C 68 °F ... 140 °F 1°F

4.4 BHyTpeHHAA 3awWmTa OT 06BapuBaHNA
(ycTaHaBnmBaeTcA cneynanncTom)

lNo »enaHuto KNneHTa CneLunancT MOXeT YCTaHOBUTb MOCTO-
AHHO JeNCTBYyIoLLEee OrpaHNyeHre TEMNEPATYPbl, HANpUMep,
B €TCKOM cafly, 60nbHMLe 1 T. .

Mpw nopgaye BOAbI B Ayl CNeLMannCT AO/MKEH OrPaHNUNTb
TemnepaTypHbI fnana3oH Ha nprubope makcumymom 55 °C
WIIN HUKE.

Ecnuv npuv akTBrMpOBaHHOM GYHKLMN 3aLmTbl OT 06BapuBaHuA
[OCTUraeTca yCTaHOBMEHHOE 3HaYeHme TemnepaTypbl, CUMBOS
«Tmax» MUTaeT.
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4.5 YcTaHOBKa OrpaHU4YeHuA TeMmnepartypbl
(3awmTbl oT geten) Tmax
Mo»HO yCTaHaBJ'II/IBaTb nHanBuayanbHoe orpaHun4yeHmne Tem-

nepatypsbl. [1pn akTMBauum orpaHnyeHna TemnepaTtypbl Ha
ancnnee noaBnaeTcsa «Tmax».

4.5.1 AKTMBaLNA OrpaHNYeHUNA TemnepaTtypbl

Cm. rnaBy «HacTpoWKM B MEHIO NapameTpoB».

4.5.2 OTKNIOYMTb OrpaHNYeHne TemnepaTtypbl
> CrefiyeT feliCTBOBATb TaK e, Kak 1 B CJlyyae C MyHKTOM
MeHI0 «AKTUBALMA OrpaHNYeHNA TeMmnepaTypbi».

» [ToBepHYTb PyUYKy HaCTPOIKM TeMnepaTypbl B NONOXKeHNe
«OFF».

4.6 HasHauyeHue TemnepaTypbl KHOMKam
namaTu

KHoMKam namaTu «1» 1 «2» MOXHO Ha3HaUYUTb HY>KHYIO TeM-
nepartypy.
P YCTaHOBUTb HYXKHYIO TeMMepaTypy.

» [1nA coxpaHeHWA HYXXHOW TemnepaTypbl HaXkaTb 1 Kak Mu-
HUMYM 3 CEKYHAbI yaepKMBaTb KHOMKY «1» nnu «2». Beibop
TemrepaTypbl NOATBEPXKAAETCA OAHOKPATHbIM MUraHNEM.

4.7 YKasaHue o TemnepaTtype BoAbl Ha Bxoae

Ecnn npunbop paboTaeT c NpeaBapuTeNibHO MOAOTPETON BOAOW,
a TemnepaTypa Ha BXoZe NpeBbILAET 3afaHHY10, BXOAHAA TEM-
nepaTtypa oTobpakaeTcs BO BTOPOW CTPOKE AUCTIIEA Y MUTAET.
Bopa He porpeaeTcs.

4.8 MeHi0 nHpopmauymn

Ha npunbope npegycMoTpeHa fOMNONHUTENbHAA MHANKALMA
3HauyeHun pacxopa.

4.8.1 Bbi3oB MmeHI0 UHPpopMmaL

» HeHaponro HaXkaTb KHOMKY «i» 4O NOABAEHUA «i 1», 3aTem
elle pa3 HaxaTb KHOMKY «i».

» Y106bI BHINTY 13 MEHIO, CllelyeT HaxaTb 1 Kak MUHN-
MyM 5 CeKyHA yaep»KunBaTb KHOMKY «i». [Ipyro BapuaHT:
Mocne 30 cekyHpa 6e3eCTBNA MYHKT MEHIO 3aKpblBaeTCA
aBTOMATUYECKMN.

MoAacHeHua

MeHto OnucaHune Vingukaumsa | Aun-

cnnen

11 Pacxop NHankaumns dak- Pacxop B nutpax unm
TYeCcKoro obbema ranioHax B MUHYTY
noToKa.

12 Bpemsa WNHankauma Tekyue- Bpema
ro BpeMeHW.

13 MoTpebnexue
SHeprum
14 Pacxop Bogpbl

NHankauua notpe- 3HaueHue B KBT*y
6/1eHHOW SHepruw.

NHankauua notpe- 3HauyeHne B M
61eHHOW BOAbI. NIOHax

?| ran-

YKa3zaHue
3HauyeHnA pacxofa PaccumMTbiBalOTCA C MOMEHTA Mo-
cnepHero cobpoca.



Hactponkn n nHgukauma

4.9 HacTponkn B MeHIO NnapameTpoB

4.9.1 AKTUBaLMA MeHIO NapamMmeTpoB

» HaxaTb 1 Kak MUHUMYM 5 CEKYHA YAEPXKMBaTb KHOMKY «i»
[0 noaBneHvAa nHankaumm «P 1», 3atem elle pas HaxaTtb
KHOMKY «i».

» B BbIOpaHHOM MeHI0 NapameTPOB NOBEPHYTb PYUKy
HaCTPOWNKM TeMnepaTypbl Ha HY>KHYI0 MHANKaL IO/
HaCTPOWKY.

4.9.2 MeHI0 napameTpoB

MeHto OnucaHue Bbibupaemas nHgukaums | Hactponka lMoscHeHus Cvmson | Qucnnen
P1 ECO OFF | ECO1 | ECO2 | ECO3 OyHKLMA SKOHOMUY BOAbI Vi SHEPTN - | w | of | ol
ECO: Mpw nomowwm dyHKumm «<ECO»
MO>HO OFPaHNYMBaTb Pacxop, yCTaHo-
BVIB €r0 MaKCMMaJIbHOE 3HaYeHue.
P2  OrpaHnyeHune Temnepa- TemnepaTypa (B BblopaHHbIX eanHU-  C nomoLybto GyHKUMM 3awuTbl oT geten T
Typbl (3almMTa oT feTer) uax) nonb3oBaTenb MOXKeT YyCTaHOBUTb
MaKCMMarbHbI Npeaen ana perynu-
poBaHus Temnepatypbl. [IPOKOHTPO-
NMPOBaTb, NPaBUIbHO NN MPUMEHEH
BEPXHUI Npefen TeMnepaTypbl.
P3  OspoposutenbHbiii gyw OFF | 1]2]3]4 B nporpamme «O340pOBUTENbHbIN 7
[OFF, 1-4] AYLU» MOXXHO BbIOUPATb pasnnyHble
BapVaHTbl KOHTPACTHOrO Aylla.
P4  AstomaTnueckaape-  OFF|5|10|..200nunm2..52ran-  [pu nomoLy cuctembl aBTOMaTnye-
rynmpoBKa pacxoga, NIoHa CKOTO perynMpoBaHnA pacxoaa MOXHO
o6beM ycTaHaBNMBaeTCcA OrpaHNYUTb KONMYECTBO BOAbI AN1A
B BbIOpPAHHbIX e AUHMLIaX peXxnuma MHTEHCUBHOTO PAaCcXOA0BaHNA.
Mocne pacxonoBaHWsA NpeABapuUTesb-
HOro 3ajaHHOro 06bema aBTomaTHye-
CKaa cMCTemMa CHU3UT MHTEHCUBHOCTb.
Mpwu 3TOM 3aaHHan Temnepartypa
OCTaHeTCst Hem3meHHoln. CucTemy aBTo-
MaTUYeCKOro perynmpoBaHus pacxosa
HeobXoAMMO aKTUBMPOBATb Nepes
KakAblM HanosIHEHNEM BaHHbI.
P5 EauHuua Temnepatypol C|F Bbibop efnHULbI TeMnepaTypbl ANA °C|°F
BCEX HACTPOEK.
P6  EpuHuua obbema L | GAL Bbli6op efuHMLbl 06bema ans Bcex I gal
HaCTPOEK.
P7  ®opmat BpemeHu 24h|12h C]
P8  Hactponka yacos === Bbibop dopmata BpemeHu. AM | PM (Tonbko npwu Bapw-
aHTe 12h)
P9  bnokuposaHue ynpas- On | OFF bnoknpoBska ynpasneHus @ (TonbKo npu BapuaHTe
neHusa On)
P10 C6poc fo 3aBofcKmx Reset (r5Et) C6poc onucaH B rnaee «[JonosHnTeSb-
HacTpoek Hble CBeAEHNA O MEHIO NapameTpoB /
OnwucaHune P 10».
P11 C6bpoc3HaueHuii pac-  Reset (rSEE |l C6poc onucaH B rnase «[lononHUTenb-
Xopaa Hble CBEJIEHMS O MEHI0 NapameTpoB /
OnucaHune P 11».
P12 TMopceeTka poHa Auto | On ABTOMaTMUecKana NOACBeTKa Npu
nosib30BaHUN (0TOOPE BOAbI) UK aK-
TUBALMA NOCTOAHHO JENCTBYIOLErO
OCBelleHM .
P13 3aTtemMHeHue nofcBeTku Bo3MOXHOCTb BblOOpa NOACBETKMN
avcnnes.

4.9.3 [leakTUBaLMA MeHIO NapameTpoB

» YTOO6bI BBINTY 13 MEHI0, ClieflyeT HaxaTb 1 Kak MUHN-
MyM 5 CeKyHA yAep>K1BaTb KHOMKY «i». [Ipyro BapuaHT:
Mocne 30 cekyHp 6e38eNCTBMA MYHKT MEHIO 3aKpblBaeTCA
aBTOMaTnyecKu.
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Hactpoinkn n nHgnkauyms

4.9.4 [ononHuTeNbHble CBeAeHNA O MeHI0 NapameTpoB

P 1: pyHKUNA 3KOHOMUYM BoAbl 1 SHeprum ECO

Mpw nomown epyHKuUmm «ECO» MOXKHO OrpaHMuKBaTb Pacxos,
YCTaHOBUB €ro MakcMMasibHOe 3HaueHue.

CryneHb NHankauna  OrpaHuyeHune pacxoga
ECO Ha aucnnee

ECO1 L) 6 1/MVH

ECO2 ) 5 n/muH

ECO3 W 4 n/MuH

OFF 6e3 cumBona 6e3 orpaHMyeHuns pacxoga

P 2: OrpaHnyeHune Temnepartypbli (3awmra oT geren)

C nomoubto GyHKLMM OrpaHMyeHna TeMnepaTypbl Nob30Ba-
Teslb MOXKET YCTaHOBUTb MaKCUMasbHbIN Npefen Ana HacTpa-
nBaemow TemnepaTtypbl. JONOAHUTENbHO CRELNANINCT MOXKET
3afiaTb TEMMEPATYPY 3alUTbl OT 06BAPVBaHKA. ITO 3HAYEHNE
OyneT BEPXHVM Npeaenom ararnasoHa HaCTPOWMKK Ans orpa-
HUYEeHUs TemnepaTypbl.

P 3: O3popoBuTenbHbIN AYLU

B nporpamme «O380p0oBUTENbHBIN AYLI» MOXHO BblOMpaTh
OfHY U3 4 pa3fINyHbIX NPOrpaMm rnepekoyeHna gyLa.

B (WW) = ropsauas soga, XB (KW) = xonogHas Boga

MUWH = MUHYTbI, C = CeKYHJbl

OtobparkeHune B egmHMLax «°C»

- 1 -TpodunakTrika NpocTyabl
C uenblo 3aKanMBaHKsA peKoOMeHayeM 3aBepluaTb npoueaypy

XOJIOAHbIM AyleM; 3TO NO3BOJIUT 3anyCTUTb MEXAHN3M ped)-
JIEKTOPHOro corpeBaHmA opraHn3ma.

3 MUH
[KW |

- 2 -31MHAA cBeXeCTb

[na ocBexaloLero 3aBepLUeHNA NPOLEAYPbl — XONOAHbIV AL
C BO3BPATOM K TEMJIOMY.

3 MUH 10c 10c
10c 10c

- 3 -JleTHun putHec

BbICTpO NnepeknoYvaLWMINCA KOHTPACTHbIN AyL ANA NOBbILe-
HMA TOHYCa OpraH13Ma, B KOHLe — BO3BPAT K Terniomy.

3 MUH 10c 10c¢
(ww, 10c 10c

- 4 -Tporpamma KpoBoobGpaLleHUs

XonogHbl gy ANA pyK 1 HOT CTUMYNMPYeT KpoBooObpaLlleHue.
Mpwv 3TOM CTPYW ABMXKYTCA OT KUCTEN U CTYMHEN K TYNOBULLY.
3Ty npoueaypy MOXHO 3aTeM MOBTOPUTb C TEMJON BOLOIA.

3 MUH 30c 30c

[ww|
20c 20 ¢
(KW
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P 4: ABTOMaTN4YECKNI1 KOHTPOJIb pacxopa BoAbl

Mpn nomowm cucTeMbl aBTOMaTUYECKOrO pPeryampoBaHusa
[pacxofa MOXXHO OrPaHNYNTb KOIMUYECTBO BOAbI ANA pPeXrMa
WHTEHCMBHOIO pacxofoBaHuA. [locne pacxofoBaHus npea-
BapUTENIbHOrO 3alaHHOro o6bemMa aBTOMaTMyecKaa cucTema
CHU3UT NHTEHCUBHOCTb. [Tpn 3TOM 3apaHHaA TemnepaTtypa
OCTaHeTCA HendMeHHon. CucTeMy aBTOMaTUYECKOrO perynu-
poBaHMA pacxofa HeoOXoAMMO aKTUBMPOBATb Nepes Kaxablm
HanoJsIHeHMeM BaHHbI. [1priMep HanoNHEHNA BaHHbI BMECTU-
mMocTblo 80 11 (21 rannoH): nocne nogaun B BaHHy 80 n (21 ran-
JIOHA) aBTOMaTUYeCKasa CUCTEMA CHUXKAET Pacxog Ao 4 n/MuH
(1 rannioHa B MUHYTY).

P 5: BbI6GOP efuHNLbI TeMMIepaTypbl

Bbibop eanHMLbI TemmnepaTypbl AR BCEX HACTPOEK.

P 6: BbI6GOp egnHMLbI 06bema

Bbl60p eaAnHNLbI obbema ONnA BCEX HACTPOEK.

P 7: Bb160Op popmaTta BpemeHun

Bbi6op dopmaTta BpemeHu AnA BCEX HACTPOEK.

P 8: yctaHOBKa BpeMeHun

MOo>HO yCTaHOBUTb BpeMsA B 12- unm 24-yacoBom popmare:
- 12 yacos, 00:00-11:59 4y = AM | 11:59-00:00 4 = PM
- 244¢00:00 po 23:59

Mocne KaXX[4Ooro OTK/MIOYEHNA SNEKTPONUTAaHNA TEKYLLee BpeMA
HEO6XO)Z|,I/IMO yCTaHaBJ1MBaTb 3aHOBO.

P 9: BnoknpoBaHue ynpasneHus

BbnokunpoBsKy ynpasneHuna MOXHO ycTaHaBnMBaTb Ha «On» nnn
«OFF».

[leakTnBauma ycTaHOBNEHHOW 6IOKMPOBKYM yrpaBineHns:

» HaxaTb 1 6onee 10 ceKyHA yaepKMBaTb KHOMKY «i».

P 10: c6poc A0 3aBOACKNX HAaCTpOeK

B nyHKTe meHto «P 13» MOXXHO BO3BpalLaTbh Npubop Ao 3aBoa-
CKMX HacTpoekK. Ha gucnnee otobpakaetca «rSEt».

» OAHOBPEMEHHO HaxaTb 1 6onee 5 ceKyHA yaep»KnBaTb
KHOMKN «1» 1 «2». IHaMKauma nameHaetca Ha «Onx», nog-
TBepXaas copoc.

» [Ins noateepxaeHus «On» HaxkaTb 1 6onee 5 CeKyHp,
YOEPKMBaTb KHOMKY «i».

P 11: C6poc 3HaueHumin pacxoga

B nyHKTe MeHio P 14 MOXHO cbpacbiBaTb 3HaYeHMA Pacxoaa.
Ha gucnnee otobpakaeTtcs «rSEt».

» OfHOBpEeMeHHO HaxaTb 1 6onee 5 cekyHfl yaepKrBaTb
KHOMKU «1» 1 «2». UHAnKauma nameHaetca Ha «On», nog-
TBEpXKAaas copoc.

» [lna nogteepxaeHUs «On» HaxkaTb 1 6onee 5 cekyHp
YAEPKUBATb KHOMKY «i».



UncTka, yxon 1 TeXHUYeckoe 06cnyKrBaHme

P 12: HacTpolika ¢pOHOBOII NOACBETKMN

Mo>kHO HacTpouTb GOHOBYIO NOACBETKY ANCMes.

- (QoHOBas NoACBETKa BKJIIOYAETCA B PeXKMME Harpesa U
npv noboii onepayun ynpaeneHus.

- CnycTa 30 cekyHp nocsie noboro gericteus ¢oHoBasA nog-
CBeTKa OTKJlloYaeTcs.

- [pun BbIGOpE pexmma «Bkn» («On») doHoBaA noacBeTKa
ropuT NOCTOAHHO.

P 13: 3atemHeHMe NoOACBETKMN

fpkocTb GOHOBOW NOACBETKM MOXKHO N3MEHATD B [1BE CTYMEHU:
100% | 50%

4.10 PekomeHpaLuu Nno perynnposBaHunio

MpoTouHbI HarpeBaTenb obecneunBaeT MakCMManbHO TOY-

HYI0 Y MaKCUMasibHO KOMGOPTHYIO MOArOTOBKY ropAYeit BOAbI.

Ecnv nprbop npv 3TOM 3KCMyaTUpPYyeTCs C TEPMOCTaTUYECKM

cmecuTenieM, TO HeOOXOAMMO YUMTbIBaTh CliedyioLirie peKko-

MeHAauunu:

» 3apaTtb Ha Npubope Temnepatypy Boiwe 50 °C. B Takom
cnyJae 3aflaHHadA TemnepaTtypa ycTaHaBNMBaEeTCA Ha Tep-
MOCTaTUYECKOM CMecuTene.

DKOHOMMSA SHeprun

PekomeHA0OBaHHble HACTPONKY TPEOYIOT MUHMMaNbHbIX 3aTpaT
SHeprum:

- 38 °C ona ymbiBanbHMKa, AyLUa, BaHHbI
- 55°C gnAa KyXOHHOW MOMNKM

BHyTpeHHﬂﬂ 3amumTa ot OGBapMBaHI/Iﬂ
(yCTaHaBﬂIlIBaeTCﬂ cneunanncTom)

Mo XenaHuto KIMEHTA CNeuUancT MOXeT YCTaHOBUTb MOCTO-
AHHO AeNCTBYIOLLEE OrpaHUYEHME TeMMepaTypbl, HaNnpumep,
B ETCKOM cagy, 6osibHULEe U T. M.

PekomeHgauvn ana HacTpoeK Npu ncnojib3oBaHnun
TepMoCcTaTu4eCcKoro cmecuTena n npeasaputesibHOmM
nogorpese BoAbl B reJ;inoyctaHoBKe

» YCTaHOBUTb PyUKy perynatopa TemrnepaTypbl Ha MaKkCu-
MaJsibHOe 3HaueHue.

Mocne oTKNOYeHNA Nogauun Bogbl

MaTepuanbHbi ywep6

YT06bI 136eXaTb NOBPEXAEHNA HarpeBaTenbHON Ch-

CTEMbI C OTKPbITbIM HarpeBaTesibHbIM 3/1EMEHTOM, B

CJlyyae HapyLUueHrA BOAOCHabXeHnA cneflyeT BbINos-

HUTb OMUCAHHYIO HYXe NpoLiefypy NOBTOPHOro BBOAA

npubopa B 3KCNnyaTauuio.

» ObecTounTb NPMOOP, OTKNIOUNB NPEfOXPaAHNTE-
.

» OTKpPbITb BEHTU/Ib CMECUTENA Ha O HY MUHYTY,
noka 13 Nnprbopa v NTMHUN NOJAYN XONIO4HOM
BOAbI He ByfeT yaaneH BeCb BO3JyX.

» BHOBb BKNIOUUTb SNEKTPONUTAHME.

5. Yuctka, yxop n TexHn4yeckoe
ob6cnyXuBaHue

» He ucnonb3oBaTtb abpasmBHbIE UM €[IKME YACTSALLME
cpepncTBa. [1ns yxoaa 3a npMbopoM 1 OUMCTKM Kopryca
[LOCTaTOUYHO BNIAXKHOW TKaHEBOW candeTKu.

> HeobxoAMMo perynapHo NpoBepATb cMecuTenu. M3secT-
KOBbIE OT/IOKEHUA Ha U3MIBE CMECUTENSA MOXKHO YAANIUTb
C NMOMOLLbIO MEIOLLMXCA B MPOAAKe CPeACTB Ans yaane-
HUSA HaKUNW.

6. [MMownck n yctpaHeHne npo6nem

Mpo6nema MprynHa

Mpnb6op He BKNtoyaeTca, OTCyTCTBYeT HanpsA-
HecMoTpsA Ha NOJHO- XeHue.

CTblO OTKPbITbIN KpaH

ropayen Bofbl.

Crnoco6 ycTpaHeHus
MpoBepuTb Npeaoxpa-
HUTENN OMOBOW 3/1eK-
TpoceTu.

3arpasHeHue unnm us-  OUnCTUTb perynaTop
BECTKOBaHUWe pPerynaTo- CTpyu uiv ayLiesyio
pa cTpyu unu fylweBon Newky v/ unv yganutb

nenKkun. N3BECTKOBbIV HaNeT.

BopocHabxeHue oTKI0- YAanuTb BO34yX 13

YyeHo. npubopa n Tpybonpo-
BO/Ja NOAaun XONoAHON
BOADbI.

B Hauane ot6opa ropsa-
Yyell BOAbl HEKOTOpPOEe
BpeMs TeyeT XOnoaHasn
Boja.

Cunctema obHapyxeHua [pubop BkounTCa
BO3/yXa pacrno3HaeT Ha- CaMOCTOATENIbHO Yepe3
nuure Bo3ayxa B BoAe. 1 MUHYTY.

Harpes BbikntoyaeTca

Ha KOpOTKOe Bpems.

AKTUBMPOBaHO orpaHn- OTKOYNTb OrpaHu-
YeHUe TemnepaTypbl U/ YeHve TemnepaTypbl.
UNN BHYTPEHHASA 3almn- BHYTpeHHAA 3awmTa oT
Ta oT 06BaprBaHMs. 06BapuBaHNA MOXET
6bITb 3MEHeHa TOIbKO
cneumnannucTom.
BbibpaTb gpyryto cTy-
neHb ECO nnun peak-
TUBMPOBaTb GYHKLMIO
ECO.

Kenaemasa Temnepaty-
pa He ycTaHaBn/BaeTCA.

CnnwKom masnblii 06b-
€MHbI pacxop.

AKTVB/pOBaHa GpyHK-
uma ECO.

YKkasaHue

WNHAavKauma Ha nynbTe ynpasieHus U BbIOpaHHble Ha-
CTPOWKUN COXPAHAIOTCA 1 Nocsie o6ecToumBaHuA (3a
UCKIIOUEHEeM BPEMEHN Ha Yacax).

Ecnn HEBO3MOXHO YCTPAHUTb 3TY HENCMPaBHOCTb CaMOCTO-
ATENbHO, HY>KHO BbI3BaTb creymanucta. Ytobbl cneymanuct
CMOT OMNepaTUBHO NMOMOYb, ClieflyeT COOOWUTb eMy HOMEpP
npubopa ¢ 3aBoacko Tabnunukm (000000-0000-000000).

Nr.: 000000-0000-00000

D0000073621
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TexHMKa 6e30nacHOCTIU

YCTAHOBKA

7. TexHMKa 6e30nacHOCTU

YcTaHoBKa, BBO/[ B 3KCMJ1yaTauuto, a TaKXKe TeEXHN4YeCKoe 06-
CNy>XMBaHne n peMoHT np|/|6opa OOJIXKHbl MPON3BOANTbLCA
TOJIbKO KBaJ'IVI(I)VILI,I/IpOBaHHbIM cneunanncTtom.

7.1 O6wue yKasaHMA NO TEXHUKe
6e3onacHocTN

be3synpeuHana paboTta n skcnnyaTaunoHHas 6e30nacHOCTb
npubopa rapaHTMPYOTCA TONbKO NPU NCMNOSIb30BaHNK COOT-
BETCTBYIOLMNX OPUTMHANBbHbIX NPUHAANEXHOCTEN N OPUrK-
HalbHbIX 3aN4acTen.

MaTepuanbHbi ywep6

Heob6xoaumo yumTbiBaTb MakcManbHO JONyCTMOe
3HaueHune TemnepaTtypbl nogaun. Mpu 6onee Bbico-
KMX TeMnepaTypax nofgaum BO3MOXXHO MOBpeXaeHme
npubopa. MNpu ycTaHOBKe LieHTpasibHOro TepMocCTa-
TMYECKOro CMecuTens MakCUmasbHyo TemnepaTtypy
nofaBaemMoi BOAbl MOXKHO OFPaHNYUTb.

MPEAYMNPEXOEHWUE nopakeHne aneKTpuyecknm

TOKOM
B 3Tom nprbope nmeroTcA KOHAEeHcaTopbl, KOTopble
paspAXKaloTcA Nocse OTKIIOYEHUA OT CeTU INEKTPO-
nutaHnA. Hanpa)eHue pa3pAafa KOHAeHcaTopa
MOXeT B pAfe c/lyyaeB KpaTKOBPEeMEHHO COoCTaB-
nAartb > 60 B nocr. ToKa.

7.2 MpeanucaHusA, CTaHAAPTbI U NONIOXKEHUSA

YKasaHue
Heobxoanmo cobntoatb BCe HaLUMOHasbHblE U peru-
OHaJibHble npeanncaHnA 1 NMNOJNTOXKeHUA.

- CreneHb 3awmTbl IP 25 (3awwmTa OT CTPY BOAbI) rapaHTu-
pyeTcs TONbKO MPU NPaBUIbHOM MOHTaKe KabenibHOro
BBOJA M HANIMYMM YMIIOTHUTENbHBIX KOmeL,, yCTaHOB/EH-
HbIX Ha 45-rpagyCHble ABOMHbIE HUMMENN.

- YpenbHoe 3feKTpryeckoe CoONpPOoTUBEHNE BOMbI HE [OSIXK-
HO 6bITb HIXKE YKa3aHHOro Ha 3aBoACKoN Tabnuuke! Ecin
peub naeT 06 06beAHEHHOW CUCTEME BOAOCHAOXKEeHWS,
HeobXOAMMO YUNUTBIBATb HAVIMEHbLLEE 3MIEKTPUUECKOe
COMNPOTMBIIEHNE BOAbI. BbIACHNTb yaesibHOe 31eKTpuye-
CKO€ CONPOTUBIIEHNE WMV SIEKTPOMNPOBOAHOCTb BO/bl Ha
npeanpuATAN BOAOCHAGKeHNA.

8. OnwucaHwme ycTpouncrsea

8.1 KomnneKT nocraBKM

B koMnneKT nocTaBku nNprbopa BXoaAT:
- 2 ABOVHbIX HUNnens 45°

- 2 NNIOCKNX YNIOTHEHNA

- 2 yNNOTHUTENbHbIX KONbLa
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- KabenbHasa BTYynKa

- Cetuatbin dpunbTp

- lMepembluka Ans 3aWwuTbl OT 06BaprBaHKSA, yCTaHOBNEHA

- [Mepemblyka Ans NepekstoYeHNA MOLHOCTH, YCTaHOBJEHA

8.2 T[lpuHapgnexHocTn

Cmecutenn
- OpHOPbIYaXKHbIN KYXOHHbIN HanopHbIn cmecuTens MEKD
- OpHOpPbIYAXKHBIN HAMOPHbIN cMecuTenb Ana BaHHon MEBD

MoHTaXHbIll HA60P ANA CKPbITOro MOHTaXa
BoAonpoBoaa

Ona CKPbITOroO MOHTa»<a BogonpoBsoa Tpe6leTCﬂ Takune npun-
HaanexHoCTu:

- 2 BTYNKM ANA YNAOTHEHWA OTBEPCTMI B 3afjHEN CTEHKe
npuoopa.
CeTuaTbilt GUNLTP ANA YCTAaHOBKM B 45-rpafycHbli ABO-
HOW HUMNNEeNb.

- Mnockoe ynnoTHeHne

LleHTpanbHbIN TepmocTaTuyeckuin cmecutenb (ZTA 3/4)

TepmocTaTyeCcKmin cMecuTesb NpefHa3HauyeH ana LeHTpanu-
30BaHHOMO NPeABaPUTENIbHOMO CMELLVBAHWSA BOAbI, HANpUMep,
npwv 3KCnyaTaLmm NPOTOYHOrO HarpeBaTens C npeaBapuTesib-
HO nogorpeTon BogoMW. [1nA CNonb30BaHUA B pexnmMe gylia
Heob6xoAMMO YCTaHOBUTb Ha CMecuTene orpaHnyeHre Temne-
paTtypbl He Bbiwe 55 °C.

9. MoproroBuTenbHble
MeponpuAaTua

9.1 MecTOo MOHTaXa

MaTepuanbHbi ywep6
YcTaHaBAMBATbL NPUGOP MOXKHO TOJbKO B OTanmBae-
MOM MOMeLLEeHUN.

» YcTaHaBnMBaTb Npubop cnegyeT BEpTUKabHO, B HEMO-
CpenCcTBEHHOW 6NIM30CTY OT TOUKU OTOOPa BOAbI.

Mprbop MOXKHO yCTaHaBMIMBATb NOA PAKOBUHOW U Haf HEA.

MoHTax nog pakoBUHOI

D0000073616

1 MNopaya xonogHowm BoAbl
2 Bbinyck ropayen Bogbl



MoHTaXx

MoHTax Hapg, paKOBMHON

: 1

D0000073617

1 TlMogaya xonogHowM BOAbI
2 Bbinyck ropsaveri Bogpl

YKasaHue

» MoHTupoBaTb NPUGOP CrieflyeT BPOBEHDb CO CTe-
How. CTeHa fo/KHa 06nafiaTb JOCTAaTOYHOW Hecy-
el CNoCOBHOCTbIO.

9.2 MuHuManbHbIe PacCTOAHNA

RN

=50 =50 E

D0000079442
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L

» Heobxonmmo cobniofatb MUHYMasbHbIE PacCTOAHUS,
yTO6bI ObECneunTb becnepeboiiHy SKCIyaTaLUuio
YCTPOWCTBA 1 MPOBELEHNE TEXHNUECKOTO 0OCITYKMBAHMS.

9.3 BoponpoBogHble pa6oTbl

MatepuanbHbii yuep6b

Bce paboTbl N0 MoaKnoYeHWI0 BOAbI 1 YCTaHOBKe
npnbopa HeobXoANMO NPON3BOANTL B COOTBETCTBUM
C IHCTPYKUMEen.

» TwaTtenbHO NPOMbITb BOAOMNPOBOAHYIO CUCTEMY.

Cmecutenmn

Mcnonb3oBaTb nogxogAwme HanopHble CMeCUTeNn. 3anpeu.1e—
HO NCMNOJIb30BaTb 6e3Hanopr|e cmecuTenn.

PaspelieHHble maTepuanbl 418 BOAONPOBOAHBIX TPY6

- Tpy6onpoBoj nofaum XonoaHO BOAbI:
Tpy6a 13 ropAYeoLMHKOBAHHON CTan, HepKaBetoLlel
CTanu, Meay Unm niactuka

- TpybonpoBop ropsiuei Bogbl:
Tpy6a 13 HepKaBeloLWern CTanuv, Meav U nnactrka

MaTepuanbHbii yuep6

Mpu KCNoNb30BaHUN MAACTMACCOBBIX TPYO HYXKHO
YUMTbIBATb MAKCVMasIbHO AOMYCTMYIO TEMMepaTypy
Ha BXOZE 1 MAaKCUMAJIbHO JOMYCTUMOE AaBneHue.

O6beMmHbIN pacxoa

» Heobxoanmo y6eamnTbcs, UTo 0ObEMHbIN pacxod AOCTaTo-
YeH Ans BKoYeHus nprnbopa.

» Ecnu npu NOMHOCTbIO OTKPbITOM Pa3faToOYyHOM KpaHe
TpebyeMblil 06bEMHbIN Pacxof He AOCTUIaeTCs, cnegyeT
MOBbLICUTb JaBJIEHVE B BOLOMNPOBOAHO MarncTpasnm.

10. MoHTaXx

3aBofCKMe HAaCTPOIKM DCE-X 6/8 DCE-X 10/12
Premium Premium

BHyTpeHHsA 3awmTa ot o6BapuBaHua, °C 60 60

MoTpebnaemas mowHocTb, npu220B 8,0 12,0

KBT npn230B 8,7 13,1

npn240B 9,6 14,3

CraHAapTHbIN MOHTaX DCE-X 6/8 DCE-X 10/12
Premium Premium

MofknioyeHne K aneKTPoceTn CHU3Y, OT- X X

KPbITbIl MOHTa»X CHU3Y

MopknioyeHne K BOAONPOBOAY NPU OT- X X

KPbITOM MOHTaXe

,Elpyrme CNocobbl MOHTaa CM. rnaBsy «Bapl/laHTbI MOHTaKa».

10.1 CraHAapTHbIN OTKPbITbIN MOHTaX

OTKpbiBaHue npuéopa

D0000073641

4

» OTKpPbITb NPUGOP, OTNYCTVB BUHT U OTKMHYB KPbILLKY
npubopa.

MoproToBKa Kabena nutaHusa

A B

D0000077179

» MoaroToBUTb Kabenb NUTaHUA.

[lo3MumnA OTKPLITOro MOHTaa Pasmep A Paszmvep B
BHu3y, nocepegnHe 30 120
BHW3y, C neBoW cTOpoHbI Nprbopa 20 920
BHW3Y, ¢ npaBoi cTopoHbl npubopa 20 90
BBepxy, C NpaBoi cTopoHbl Nprbopa 20 80
Mo3muna ckpbITOro MOHTaXa Paszmep A Paszvep B
BHU3Y 20 90
BBEpPXY 20 80
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MoHTaXx

MopgrotoBuTenbHble mMmeponpnaTna

D0000073843

» [MpocBepnuTb OTBEPCTMA 1 3aKPENUTb NPUOOP NoAXO-
AWM KpeneXKHbIM MaTepuanom (BUHTbI 1 Arobenn He
BXOAST B KOMMIEKT NMOCTaBKM): BUHT C MOTAaNHOW rOfTIOBKOMN
anameTpom 4,5 Mm, makc. AnameTp rofioBKU — 9 Mm.

CeTtyaTblin GunbTP
YNnoTHUTeNbHble KonbLa
[BownHon HUNNenb 45°
Mnockme ynnotHeHnA
CTonopHble BUHTbI
KabenbHas BTynKa

AU h WN =

» OTNyCTVTb CTOMOPHbIE BUHTDI.

D0000073844

D0000085450

» [Mpo6uTb/BbINIOMaTb MO HaCeUKaM B 3afjHEN CTEHKe
npubopa HeobxoarMble BBOAbI 15t KAOensa NuTaHnsA 1
ABOWHbIX HUNNenen. Micnonb3oBaTtb ANA 3TOro NOAxXoAA-
WM NNOCKUIN MHCTPYMEHT. OCTpble KPOMKM 3a4NCTUTD
HanMWIbHUKOM.

» YnanuTb TpaHCMOPTHbIE 3arfyLWKy 13 NaTpy6KoB s nod-
K/OYEeHUs BObl.

» Bbipe3atb B KabenbHOW BTYNIKe OTBEPCTME COMNACHO Bbl-
6paHHOMY coefiMHUTENbHOMY NpoBogy. CMOHTMPOBaTbL
KabenbHyio BTYNKY.

» YCcTaHOBUTb YyNAIOTHUTENbHbIE KOJbLA B Ma3bl 4BONHbIX
HUNMenen.

» BcTaBuUTb ABOWHbIE HUMMENW B OTBEPCTUA Ha 3afHel
CTeHKe Nprbopa 1 NOAKOUYNTb UX K COeAMHUTENIbHBIM
naTpy6kam npubopa, NCNonb3ys MIOCKMe YNIOTHEHUS.

» 3adurKcmpoBaTb ABOVIHbIE HUAMMENN CTOMOPHbBIMM
BMHTaMMU.

» YcTaHOBUTb ceTYaTbI GUALTP B ABONHON HUMNMNENb NOABO-
[la X0No4HOM BOADbI.

MoHTax npubopa

» Bbi6UTL/BbINOMaTb MO HaceUYKaM B 3aJjHell CTeHKe Npu-
60pa HUXKHUE NPOJONbHbIE OTBEPCTUA ANA KpenneHns
npubopa (pacnonoxeHrie cM. B rnaBe «TexHnYecKme xa-
paKkTepuCTUKKM / Pa3mepbl 1 coeAHEHNUSAY).

» HameTuTb YeTbipe MecTa CBepAeHna OTBEPCTUIN C MOMO-
bt 3aJHeN CTeHKM npubopa.
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» BbInOAHUTD MOHTaX COOTBETCTBYHOLWENro HAaNOPHOro
cmecnTensa.

» [MpuKpPYTUTb NAaTPYOKU CMecuTens (He BXOAAT B KOMMIEKT
NOCTaBKM) K ABOMHbIM HAMMENAM, YCTaHOBUB MOCKNe
YMNOTHEHUA.

» OTKpPbITb 3aMOPHbIN KPaH Ha IMHUKN NOAAYM XONOAHOWN
BOAbl.

MoaknioueHne K ceTun IeKTponutTaHna

MPEAYNPEXOEHUE nopakeHne aneKTpuyecknm
TOKOM
Bce pa6oTbl MO 3NE€KTPUUYECKOMY NOAKIIOUYEHNIO U
yCTaHOBKe Heo6XoAMMO NPON3BOANTb B COOTBET-
CTBUM C NHCTPYKLNENA.

TOKOM
MopknioueHne K 3N1eKTpoceT! AoNYyCTUMO TOJIbKO
B HEpPa3beMHOM MCMOJTHEHNN, CO CbEMHOI Kabenb-
Holi BTYNKoiA. [prnbop fonKeH oTKNo4YaTbCA OT CeTU
C pa3MblKaH/MeM BCEX KOHTaKTOB Ha BCEX Mosntocax
1 N30/INPOBaHMEM Ha PACCTOAHUM HE MeHee 3 MM.

c MPEAYNPEXXOEHUE nopakeHne 3neKTpuyecknum

MPEAYNPEXOEHWUE nopakeHne aneKTpuyecknm
TOKOM
MpoBepuTb NogknioueHne Nnpubopa K 3aWnUTHOMY

nposojay.

MaTepuanbHbi ywep6

YunTbiBaTb AaHHbIe Ha 3aBOACKON Tabnnuke. YKasaH-
HOe HOMMHANIbHOE HanpsAXXeHne ceTn AOKHO CoBMna-
[aTb C GaKTUUYECKMM.

» [MponycTnTb Kabenb NMTaHWA Yepes KabenbHyIo BTYNKY.

» MogknounTb Kabenb NUTaHNA K COeAVNHUTENBHON Knemme
(cm. rnaBy «YcTaHOBKa / TeXHUUYECKMNE XapaKTEPUCTUKN /
AnekTpuyecKas cxema).



Beopg B akcnnyaTauuto

11. BBop B akcnnyaTayuio

11.1 YcTraHOBKa BHYTpeHHeu 3alunTbl OT
o6BapnBaHMA C NOMOLLbIO NepeMbIUKHN

43°C| 109 °F
50°C|122°F
55°C| 131 °F
60°C| 140 °F

D0000073624

Mo3nuna nepemblukn  OnncaHue

43°C| 109 °F Hanpumep, B getckom cagy, 60nbHMLE U T. M.
50°C|122°F

55°C|131°F Makc. ans pexvma gyuwa

60°C| 140 °F 3aBojcKas HaCTPoWKa

be3 nepemblukn OrpaHuyeHre 43 °C| 109 °F

» YCTaHOBUTb NMePEMbIUKY B HY>KHYIO MO3ULIMIO Ha KOHTAKT-
HOWM NaHenu «Tmax».

OCTOPOHO oxor
Ecnun Ha npu6op noctynaeT npefBapuTeNbHO NOf0-

rpetas Boga, BO3MOXXHO MpeBbIlIeHNE NapaMeTpa
BHYTpPEeHHen 3alnTbl OT 06BapnBaHNsA 1 YCTaHOB-
JIEHHOTO NoJsib30BaTe/IeM OrpaHUYEHNs Temmnepa-
TYpbl.

B 3TOM cilyyae orpaHuuYMTbL TEMMepaTypy cnegyer
Ha npefycTaHOBJIEHHOM LIeHTPaJIbHOM TepMOCTa-
TUyeckom cmecutene (ZTA 3/4).

11.2 lMepeHanapKa MOLWHOCTY C MOMOLLbIO

nepembIUyKn
YT06bI BbIGpaTb Ha NpKbope NPUCOeaNHAEMYIO MOLHOCTb,

KOTOpaA oTnn4vyaeTca oT yCTaHOB}'IEHHOVI Ha 3aBOje, HYy>KHO
nepecTaBUTb NEPEMbIYKY.

Mo3ununa nepemblukn MolwHocTb MouwHocTb
DCE-X 6/8 Premium DCE-X 10/12 Premium
1 npu220B 6,0 KBT 10,0 kBT
npn230B 6,6 KBT 11,0 kBT
npn240B 72kBt 12,0 KBT
2 npn220B 8,0 kBT 12,0 KBT
npu230B 8,7 kKBT 13,1 KBT
npu240B 9,6 KBT 14,3 KBT
be3z nepe- npn220B 6,0 kBT 10,0 kBT
MbIYKN npn230B 6,6 KBT 11,0 kBT
npn240B 72 kBt 12,0 KBT

11.3 MepBbi BBOA B SKCNAyaTauuio

> Bbl6paHHy+O MOLLHOCTb OTMETUTb Ha 3aBOACKOM Tabnnuke
KpecTnkom. [na sToro ucnonb3osatb LLApPNKOBYIO PYUKY.

=)
on (0260s

i

D0000053277

» MHOroKpaTHO OTKpbIBaTb 1 3aKpblBaTb BCE NMOAKIIOUEH-
Hble pa3faToyHble KpaHbl 4O TEX NOp, MOKa 13 BOLOMNPO-
BOJHOW CETU 1 Nprbopa He BbINLET BECb BO3AYX.

» BbinonHuUTH NMPOBEPKY repMeTn4YHOCTN.

D0000073622

'S

> BKniounTb NpefoXpaHnTeNbHbIN BbIK/lOUaTe b, MIOTHO
BAABVB KHOMKY cOpoca (npw nocTtaBke npubopa dyHKuuA
NpefoXpaHNTENbHOTO BbIK/OUaTeNA HEAKTVBHa).

D0000082938

D0000073623

» YCTaHOBUTb NMepPEeMbIUKY B HY>KHYIO MO3ULIMIO Ha KOHTAKT-
HOM NaHenun «Pmax».

> lMoaKnioumnTb Kabenb NynbTa yNpaBneHns K 371eKTPOHHO-
My 6510KYy.

YkasaHue

Kabenb nynbTa ynpaBneHua Heob6xo[MmMo NogKo-
YMTb K SNEKTPOHHOMY 6/10KY A0 MOfauM Hanpa>KeHNA.
WHaye nynbT ynpaeneHus He 6yaeT paboTaTb.
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BbiBOA 113 3KCMNyaTauum

D0000073642

» 3auennTb KpbIWKY NprMbopa CBEPXY C3aAu 3a 3afHIOK0
CTeHKy npubopa. OnycTnTb KpbIWKY npubopa. NposepunTb
NAOTHOCTb NOCAZKM KPbILKU Npubopa BBEPXY 1 BHU3Y.

» 3aKpenuTb KpbIWKY Nprbopa C MOMOLLbIO BUHTA.
» CHATb 3alNTHYIO NAEHKY C MHTepdelca Nonb3oBaTens.

on

D0000053281

» BKNIOUMTb INEKTPONUTAHME.,

» YNOCTOBEPUTLCS, UTO NYSbT yNPaBNeHns paboTaeT fomkK-
HbIM 00pa3zom.

11.3.1 Nepepgaua ycTpoiicTBa

» O6bACHUTb NONb30BaTENO NPUHLMM PaboTbl YyCTPON-
CTBa 1 O3HAaKOMUTb €ro C NpaBuiaMn NCNOJIb30BaHMNA
YyCTPONCTBA.

» YKa3aTb Nnosib30BaTesio Ha BO3MOXHbl€ OMacHOCTU, 0CO-
6€eHHO Ha ONacHOCTb 06BapUBAHNA.

» lNepenaTb AaHHOE PYKOBOACTBO.

11.4 lNoBTOpHbDbIN BBOA B SKCNIyaTaymnio

MaTepuanbHbii ywep6
@ Y106bl N36€XKaTb MOBPEXAEHWA HarpeBaTeNbHOM C1-

CTeMbl C OTKPbITbIM HarpeBaTeNibHbIM 3JIEMEHTOM, B

Cllyyae HapyLlLeHUa BOLOCHA0XeHWA crielyeT BbINos-

HUTb OMMCAHHYIO HIXKe NpoLeypy NOBTOPHOrO BBOAA

npurbopa B IKCMyaTauuio.

» O6ecTounTb NPUBOP, OTKIUNB NPeaoXpaHuTe-
nn.

» OTKPbITb CMECUTESIb Kak MUHUMYM Ha OfHY MUHY-
Ty, UTOObI U3 NPUBOPaA N NIMHUK NOLAUN XOSTOLHOW
BOZbl BbILLIEN BECb BO3AYX.

» BHOBb BKJIIOUUTb SNIEKTPONUTAHME.

12. BbiBOA 13 3KCMyaTaumm

» [MonHOCTbIO 06ECTOUNTL NPUOOP C Pa3MbIKAHMEM KOHTaK-
TOB Ha BCEX MOJOCax.

» OnopoxHUTb Npubop (cMm. rnasy «TexobcnyxnBaHue /
OnopoXxHeHune nprnbopa).
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13. BapunaHTbl MOHTaXa

TOKOM
Mpu No6bIX paboTax HEOO6XOANMO MOJIHOE OTKIIIO-
YyeHue npubopa oT ceTu.

ﬁ MPEAYNPEXOEHWUE nopakeHne aneKTpuyecknm

13.1 dnekTponopknioyeHne CKpbiToe, CBEpXY

D0000073620

1 KabenbHas BTy/Ka
2 Hanpasnswluwas gnsa kabens

» Bbinomatb HeobXxoMMoe NPOXofHOe OTBEPCTUE ANA
Kabens NuTaHWA Ha 3afiHel cTeHKe npubopa (pacno-
NOXKeHne CM. B rnaBe «TexHnYecKre XxapakTepucTukiy /
Pa3smepbl n coegurHeHnaA»). OCTpble KPOMKIM 3a4MCTUTD
HaMNWIbHUKOM.

» Bbipe3aTb B kabenbHOW BTY/IKE OTBEPCTME COMNACcHO Bbl-
6paHHOMY coefiMHMUTENbHOMY NpoBofy. CMOHTUPOBaTb
KabenbHyI0 BTYJIKY.

> [lepemecTTb COEANHUTENBHYIO KIIeMMY CHI3Y BBEpX.
[na 3Toro CHATb PUKCaLmio COeAUHUTENBHON KIEMMbI,
C CUJSTON CABVIHYB ee BJIeBO 1 BbITAHYB Briepep. [osep-
HYTb COEANHUTENBHYIO Knemmy ¢ Kabenamu Ha 180° no
YyacoBoW cTpenke. [1ponycTnTb BHYTPEHHIOK MPOBOAKY
nog HanpaenswLyto Ansa Kabena. 3adrkcmposaTb coe-
OVHUTENbHYIO KNIeMMy, BAABUB ee U CABUHYB BNEBO [0
durkcaumn.

» CMOHTMpPOBaTb NPUOOP 1 NPUCOEAUHNTD Kabernb NuTaHuA
K COeANHNTENIbHOWM KNIeMMe, Kak OnuncaHo B rnaee «MoH-
Tax / CTaHBAPTHbLIN OTKPbITbIE MOHTaX».

13.2 dnekTponoaknio4yeHne CHU3Y npv
CKpbITON NpoBoOAKe

D0000079465

1 KabenbHas BTy/Ka




BapunaHTbl MOHTaXa

» Bbinomatb HeobxogMMoe NPOoXofHOe OTBEPCTUE ANA
Kabens NUTaHVA Ha 3afiHel cTeHKe npubopa (pacrno-
NOXEHUE CM. B raBe «TeXHUYECKre XapaKTePUCTUKN /
Pasmepbl 1 coegnHeHnA»). OCTpble KPOMKM 3a4NCTUTb
HanUIbHUKOM.

» Bbipe3aTb B KabenbHOI BTY/IKe OTBEPCTME COMMAcHO Bbl-
6paHHOMY coefiMHUTeNbHOMY npoBoAy. CMOHTUPOBaTb
KabenbHyto BTYIIKY.

» CMOHTMpOBaTb NPNBOP 1 NPUCOEANHNTL Kabenb NUTaHnA
K COefIMHNTENIbHOW KleMMe, Kak OnuncaHo B rnase «MoH-
Tax / CTaHAAPTHbLIN OTKPbITbIE MOHTAM».

13.3 HmxHee aneKTponoaknioyeHue npu
CKpPbITOM MOHTa)<e C KOPOTKNM Kabenem
nUTaHnA

Ecnn kabenb NUTaHUA KOPOTKMNI, COeANHUTENbHYIO KNeMMy

nprbdopa MOXKHO CMOHTUPOBATb ONMXe K MPOXOLHOMY OTBEpP-
cTuto.

D0000073648

1 KabenbHas BTynKa

» MNepemMecTTb COeANHUTENIbHYIO KTIEMMY CeTN CBepXY
BHU3. [11A 3TOro CHATb PpUKCaLMIO COEANHUTENBHOM KleM-
Mbl, C CUOV CABMHYB €€ BNIEBO U BbITAHYB Brepes. 3aduk-
CUPOBaTb COEAVHUTENIbHYIO KIIeMMY BHU3Y, BAABMB €€ 1
CABUHYB BNIeBO [0 duKcauuu.

13.4 bokoBoe aneKTponoaKnyYeHue npu
OTKPbITOM MOHTae

» BbINuanTb 1 BblIOMaTb HEOOXOAVMOE MPOXOAHOE OTBEp-
CTWe andA Kabena nuTaHWs Ha 3agHel cTeHKe nprbopa
1 KpblLKe Nprbopa (pacnonoxeHune cm. B rnase «Tex-
HUYecKme XxapakTepucTrkm / Paamepbl 1 cCOeiUHEHNA).
OcTpble KPOMKM 3aUMCTUTb HAMUIIbHUKOM.

» CMOHTMpOBaTb NPUOOP 1 NPUCOEAUHNTL Kabesnb NUTaHNA
K COeVHNTENbHOW KIIeMMe, Kak onmncaHo B rnase «MoH-
Tax / CTaHAAPTHbLIN OTKPbITbIE MOHTaM».

13.5 CKpbITbI1 MOHTaXX Bogonposoaa

[na MoHTaxa TpebyloTcsA COOTBETCTBYIOLNE NPUHAANIEXHO-

CTU. MOHTaXHbIN Habop «CKPbITbIA MOHTaX BOJOMPOBOAA»

COOEPXNT TaKMe 3NIeMEHTbI:

- 2 BTYNKM ANA YNAOTHEHWA OTBEPCTUI B 3afiHEN CTEHKe
npuobopa.

- CeTyaTbll GUNBLTP ANs YCTAHOBKM B 45-rpafycHblii 1BOWA-
HOW HUNNenb.

- [Mnockoe ynnoTHeHne

MoproToBuTEnbHblie MepPONpUATUA

D0000073660

» lNocTaBuTb NPOKNAaAKY 1 BBUHTUTb 45-rpagyCHbli ABOWN-
HOW HUMNNENb.

[na npobuBaHKsA NPOXOAOB B 3afHel CTeHKe npubopa Heob-
XOAVMO [EeMOHTMPOBaTb GYHKLMOHASbHbIN 60K 13 3agHeNn
CTeHKM npubopa.

D0000077971

» BbIKpYTUTb BUHT 1 Pa3bioKNpoBaTb KPoUKU-GrKcaTopbl.

» Cnerka noABUHYTb GYHKLMOHaNbHbIA ONOK B 3aHeN
CTeHKe Nprbopa BHM3.

» V3Bneub GyHKLMOHAMNbHBIN GNOK U3 3aAHEN CTEHKM Npu-
60pa, cnerka NnoTsAHyB ero Bnepes.

» Bbl6WTb/BblIOMaTb HEOOXOAVIMbIE MPOXOAHbIE OTBEPCTUA
[1A NOABOLA BOAbI Ha 3afHel cTeHKe npubopa (pacno-
NOXEHNWEe CM. B rNaBe «TexHnYecKre xapakTepucTumkm /
Pa3smepbl n coeguHeHns»). OCTpble KPOMKN 3a4NCTUTD
HanUAbHNKOM.

» CMOHTMPOBaTb GYHKLMOHAMbHBIN 610K B 3aHIOK0 CTEHKY
nprbopa B 06paTHON NoCNefoBaTENbHOCTYN BMIOTb O
burKkcaumn.

> 3aKkpenuTb GyHKLMOHANbHBIN 610K C MOMOLLbIO BUHTA.
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CepBurcHaa nHGopmaums

MoHTax npubéopa

D0000073842

1 Brynkn
2 Tnockoe ynnotHeHue
3 CeTyatbiit GUALTP C YNIIOTHUTENIbHOWN KPOMKOW

» HameTuTb gBa MecTa CBEPJIeHMA C MOMOLLbIO 3afiHeN
CTeHKM npubopa.

» CMOHTUPOBATb BTYJIKM C NEpeAHEl CTOPOHbI B 3aJHIO0
CTeHKy npubopa.

» MNpocBepnnTb OTBEPCTUSA 1 3aKPENUTb NPpUdop noaxo-
AALWMM KperneXKHbIM MaTepuanom (BUHTbI 1 arobenn He
BXOAST B KOMMIEKT NOCTaBKMW): BUHT C MOTAaNHOW rOfIOBKOMN
aAnameTpom 4,5 MM, Makc. AnameTp rosioBKN — 9 Mm.

YKkasaHune

» MoHTupoBaTb Npubop cresyet BPOBEHb CO
cTeHo. MNpun HeobxoANUMOCTY AOMONHUTENIbHO
3aKpenuTb NPU6G0P B ABYX HUXKHIKX TOUKAX Kpe-
nnexHus.

» Ynanutb TpaHCMOPTHbIE 3aryLWKK 13 NaTpy6KoB Ana noa-
KNOYeHns BOAbI.

» [MPVBMHTUTL COEAVHUTENBHBIN NaTPyOOK ropsiuen Boabl
C NMIOCKMM YTMJIOTHEHVEM U NOLBOJ, XOIOQHON BOfbI,
OCHaLLeHHbIV ceTyaTbiM GUNIBTPOM C YNOTHUTENBHOW
KPOMKOW (M3 KOMMNIeKTa NPUHAANEXHOCTEN) K BONHbIM
HUMNNENAM.

13.6 Pa6orta c npeaBapuTenbHO NogorpeTon
BOAON

I'Ipm YCTaHOBKE LLEHTPAIbHOIo TEPMOCTATNYECKOIrO CMEeCUTENA
MaKC/MalibHaA TeMmnepatypa nogaBaemou BoAbl orpaHn4yun-
BaeTCA.
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14. CepBucHasa nipopmauyms

0630p coepguHeHNi1 / 0630p KOMNOHEHTOB

D0000077189

N —

[S2 0

N O

KnanaH ¢ MOTOPHbIM NPUBOLOM

Peructpaumsa pacxopga

MpepoxpaHnTenbHbIl OrpaHUunNTENb TeMMepaTypbl C
aBTOCOpPOCOM

Hatumk NTC

KoHTaKTHble naHenu And yCTaHOBKM MOLHOCTY U 3aLYWTbl
OT 0b6BapvBaHusA

Mo3uuna nogKNYeHWA NynbTa ynpasieHus
InarHocTnyeckuin CBETOAMOLHbIN MHAMKATOP




[oncK n ycTpaHeHve HencnpaBHOCTEN

15. MNMounck n yctpaHeHne

HencnpaBHOCTEN

/N

TOKOM

MPEAYMNPEXOEHUE nopakeHne aneKTpuyecknum

Mpu no6bIX paboTax HEOO6XOANMO MOIHOE OTKJIIO-

YyeHue npubopa oT ceTu.

YKasaHue

MpoBepATb NPUOBOP C NOMOLLBIO AUArHOCTUYECKOTO
MHAVKaTopa ClefyeT NPU Pacxoae Bofbl.

MNHArKauma anarHoCTM4yeckoro cBeToanoaHoro niankatopa (LED)

KPACHbIi FOPWT MPU HEUCMPABHOCTM

KeNnTblin
JKEHUU Npefena MOLWHOCTH

CBETUTCA NPpU peXxnme Harpeea / Muraet npwn nocTtn-

00® 3€1eHbIVi MUTAeT: NPUOOoP NOAKIIIYEH K CETU
[narHoctuyeckuni HeuncnpaBHocCTb MpuunHa
CBETOANOAHbIV NHAN-

KaTop

CeeToavoabl He ropaT. Mpubop He ocywecTBaseT

Harpes.

OTCyTCTBYeT Hanps»KeHue.

Crnoco6 ycTpaHeHus

[MpoBepuTb NpefoxpaHnUTeNN SNEKTPUYECKON
ceTu B 34aHUN.

HewncnpaBeH 3neKTpOHHbIN 6110K.

3ameHVTb QYHKLMOHabHbIN GJIOK.

3eneHblt MUraerT,
YKENTbIN N KPaCHbIN
BbIKJTOYEHbI

OTcyTcTBYeT ropsayas Boga

[lyweBas neika / perynatop cTpyu gylia 3ams-
BECTKOBaHbl.

YpanuTb N3BeCTKOBbIN HaneT UM 3ameHunTb aylie-
BYI0 NENKY / perynatop cTpyu.

3arpA3sHeH ceTyaTblii GUNBLTP B NOLBOAE XONOAHOM
BOAbI.

OuncTUTb ceTyYaTbIN GUALTP.

He YCTaHOBJIEHA CMCTeMa perncTpaumm pacxona.

MopknounTb Kabenb 31EKTPOHHOO 6/10Ka.

HeuncnpagHa cuctema permctpaumm pacxoaa.

3aMeHUTb CUCTEMY PErncTpaLmmn pacxopa.

HewncnpaBeH 3neKTpOHHbIN 6110K.

3ameHUTb GYHKLMOHANbHBIN 6NOK.

3eneHbli MUTaeT, Xe-
TbIi FOPUT, KPACHbIN
BbIKJIOUEH

[wncnnen nynsta ynpasne-
HA BbIK/IOYEH.

OTcoepguHnnca Kabenb, COeAVHAIOLWMNIN SNEKTPOH-
HbIV 610K 1 NYNbT yNpaBneHns.

MpoBepuTb Kabenb 1 NPUCOEANHUTDL €ro K MybTy
ynpaBieHnA 1/uiun 3NeKTPOHHOMY BSIOKY.

Kabenb nynbTa ynpaBneHns HencnpasBeH.

MNpoBepuTb Kabenb, NPy HEOHXOAMMOCTU 3ame-
HWTb ero.

neKTPOHHaA YacTb NyNbTa ynpaBieHnA Henc-
npaBHa.

MpoBepuTb NyNbT ynpasieHus, npu HeobXoaMmo-
CTV 3aMEHUTD €ro.

3eneHbli MUTaeT, Xen-
TbI FOPUT, KPaCHbIN
BbIK/TIOUEH

TemnepaTypa Ha BbiIxofe He
COOTBETCTBYET 3afJaHHON.

MynbT ynpasneHua He 6bin NOAKOYEH A0 BKIIO-
UEHUA HaNPSXeHNA.

BbinonHuTb cbpoc, obectours nprnbop.

HewncnpaBeH faTuviKk Bbixofa BOAbI.

3aMeHUTb AaTUMK Ha BbIXOAeE.

HencnpaBHa HarpeBaTenbHasa cmctema.

3ameHVTb QYHKLMOHANbHbIN 6JIOK.

HewncnpaBeH 3NeKTPOHHbIN 6OK.

3ameHNTb GYHKLMOHASbHbIN BII0K.

3eneHblit Muraer,
YKENTbIN BbIK/TIOYEH,
KpacHbI roput

TeMﬂepaTypa Ha BblXo4e He
cooTBeTCTBYEeT 3aflaHHOW.

npe,D,OXpaHI/ITeJ'IbeIVI BbIK/ll0OYaTe/Ib HE aKTUBUNPO-
BaH Npuv nepBOM BBOAE B 3KCMJ1yaTaluto.

I'Ipe,qoxpaHMTeanbn?l BblK/IlOYaTe b cnefyeT ak-
TUBUPOBATb, MNJIOTHO BAABUB KHOMKY c6poca.

CpaboTan npefoXpaHUTeNbHbIN BbIKOYaTeSb.

YCTpaHUTb NPUYNHY 1 aKTUBMPOBATL NPesoxpa-
HUTENbHbIN BbIK/OYATESb.

He Ha Bcex pasax umeeTcsa nuTaHue nprbopa.

[poBepuTb NpegoxpaHuTeni.

HewncnpaseH gaTuvK BbIXOAa BOAbI.

3amMeHUTb AaTumK Ha Bbixoe.

15.1 UHpukauma Kkopa own6kKmn

anI olwmnbKe anl6opa Ha gucnnee mmraet CMMBOJ rae€4yHoro

Kno4da.

» [1ns BbI30Ba Kofa owmbKy cnepyeT 6onee 5 cekyHA Haxu-

MaTb KHOMKY «i».

MHavkauus gucnnes MpuunHa

E1 OwwbKa B IEKTPOHHOM KOHTYpe 6e30MacHOCTH.

E2 O6pbIB LiENMW NN KOPOTKOE 3aMblKaHVe BXOAHO-
ro gaTymka.

E3 KopoTKoe 3amblKkaHue BbIXOAHOIO faTunKa.
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TexHnueckoe 0bCnyxnBaHme

16. TexHn4eckoe obcnyxnBaHume

MPEAYMNPEXOEHUE nopakeHne aneKTpuyecknm
TOKOM

Mpu no6bIX paboTax HEOO6XOANMO MOJIHOE OTKIIIO-
YyeHue npubopa oT ceTu.

OnoporkHeHue npuéopa

Ona npoBepeHna paboT MO TEXHMUYECKOMY OOCITY>KUBAHUIO
BOAY 13 NprbOopa MOXHO CINTb.

A\

» 3aKpblTb 3aMOPHbIV KNanaH B Tpy6onpoBoe nojaun xo-
NlogHOM BOAbI.

» OTKpbITb BCE pa3faTOUHbIE KPaHbI.

NPEAYNPEXAEHUE oxor
M3 onopoxHaemoro npn6opa MmoxeT BbiTeKaTb ro-
pA4Yan Boaa.

» OTcoeauHUTL TPYHOMPOBOALI NOAaUM BOAbI OT Nprbopa.

> XpaHUTb AeMOHTUPOBaHHbI NPUGOP B OTanIMBaeMoM
nomeLLeHnN, MOCKONbKY B Nprbope Bceraa HaxoaaTcs
OCTaTKV BOAbI, KOTOPbIE MOTYT 3aMeP3HYTb 1 NOBPeAnTb
ero.

Yuctka ceTuatoro ¢punbTpa

B clydae 3arpAasHeHna cegyet o4ncinTb ceTyaTbin d)l/lﬂpr
B pe3b6OBOM COefiIHEHNW NOAAYYN XONTOAHOW BOADbI. 3aKprTb
3anopr||7| KnanaH B pr6OI'IpOBO}J,e nofauym Xon04HOM BoAbl,
OEeMOHTMPOBATb ceTyarbin d)VIJ'Ipr, OUYNCTUTb €ro N yCTaHOBUTb
CHOBa.
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TexHNYECKNE XapaKTePUCTUKN

17.2 dneKTpuyecKasa cxema

DCE-X Premium
L

2/GRD ~220-2408B
1/N/PE ~220-240B

D0000077991

1 CunoBas aNeKTPOHMKa CO BCTPOEHHbIM NpefoXpaHuTe lb-
HbIM BbIKJIlOYaTENEM

2 HarpeBaTenbHas cucTema co CnpanbHbIM 3IEMEHTOM

3 lNpenoxpaHUTENbHbIN OrPaHNYNTENIb TEMMNEPATYPbI

4 Knemma NOAKOUYEHNs K ceTu

17.3 lMponsBoanTenbHOCTb NO ropsavyen Boge

Mpon3BOANTENBHOCTb MO FOPAYEN BOAE 3aBUCUT OT Hanpsixe-
HUA B ceTy, NoTpebaemMon MoWHOCTY Nprubopa 1 Temnepa-
Typbl XONIOAHOW BOAbl Ha Bxofe. HOMUHaNbHOe HanpskeHve
1 HOMVIHalNbHAsA MOLLHOCTb YKa3aHbl Ha 3aBOACKON TabnunyKe.

MoTpebnsemas MOWHOCTb, KBT Mpon3BognTenbHOCTL MO ropsAYein Boge

17.4 Pa6ouune gpnanasoHbl / Tabnuua
nepecyeTa faHHbIX

YaenbHoe aneKTpuUYecKoe CONPOTUBIIEHNE U YeNbHas dMeK-
TPOMNPOBOLHOCTb.

CTaH,EI.a PTHble flaHHblE

npu 15 °C 20°C 25°C

Conpo- dnekTponpoBo- Conpo- dnekTponpoBo- Conpo- SneKTponpoBo-
TUB-  [HOCTb O < TMB-  [HOCTb O < TMB-  [HOCTb O <
neHne neHve neHuve

p= p= p=

Om-cm MCm/M MKCM/cM  Om-cm MCm/M MKCM/cM— OM-cm MCm/m MKCM/cm
1100 91 910 970 103 1031 895 112 1117

17.5 MoTtepun paBneHus

Cmecutenn

MoTeps paBneHmA Ha cmecuTenax npu o6bemHom pacxoge 10 n/mMuH

OfHOPbIYaXKHbIN CMecuTesNb, NPUén. MMa 0,04-0,08
TepmocTaTUyeCcKnin CMeCUTeNb, Npro. Mlla 0,03 -0,05
[yweBsas nerka, npubn. MMa 0,03-0,15

PacueT napameTpoB Tpy60npoBogHOI1 ceTn

Mpwu pacyeTe napameTpoB TPyOONPOBOAHOM ceTu Ans Npubo-
pa pekoMmeHAayeTca 3afaTb notepio gasneHnsa 0,1 Mla.

17.6 Bo3MOKHble HENCNPaBHOCTN

(38 °C) n/munH. .

HoMuHanbHoe HanpsxeHne  TemnepaTypa XONOfHOI BOfbI Ha BXOfe Mpwn HemcnpaBHOCTN B BOAOMPOBOAHON CCTEME MOTYT BO3-
220B 230B 240 B 5°C 10°C 15°C 20°C HUKaTb KPAaTKOBPEMEHHbIE HAarpy3Ku, CONpoBoOXXAaeMble MO~
6,0 2,6 3,1 3.7 4,8 BblleHnem Temnepatypbl go 80 °C n gasnenua go 1,0 Mla.

8,0 3,5 4,1 5,0 6,3
6,6 29 34 41 >2  17.7 XapaKTepucTUKKN SHepronotpebéneHuns
8,7 3,8 4,4 5,4 6,9
7,2 31 3,7 45 57 TexHWYecKue xapakTepUCTUKK U3fenus: BbIToBoil BofoHa-
26 4,2 49 6,0 76 rpesatenb (B COOTBETCTBUM C pernameHTom EC Ne 812/2013 |
10,0 4,3 51 6,2 79 814/2013)
120 22 A 73 9.5 DCE-X6/8  DCEX10/12
11,0 4,8 5,6 6,8 8,7 Premium Premium
13/ 3.7 6.7 81 104 238158 238159
12,0 3.2 6.1 7.5 %3 Mpounssoantens STIEBEL ELTRON STIEBEL ELTRON
14,3 6.2 73 89 13 Mpodunb Harpysku XS XS
Knacc asHeproa¢pdeKkTrBHOCTH A A
MoTpebnaemas MOWHOCTb, KBT MpounssoanTenbHOCTL Mo ropsyer Boae SHepretuyeckuin KM % 39 39
(50 °C) n/mnH. lfofoBoe noTpebneHne sanekTpo-  KBT*y 472 473
HomuHanbHoe HanpsxeHre  TemnepaTypa XONO[4HON BOfbl Ha BXOAE SHeprum
2208 2308 2408 5°C 10°C 15°C 20°C 3aBo[icKan HacTporKa Temnepa- °C 60 60
6,0 1,9 2,1 24 29 Typbl
8,0 2,5 29 33 38 YpoBeHb 3ByKOBOI MOLYHOCTN ab(A) 15 15
6,6 2,1 2,4 2,7 31 Ocobble yKa3aHus Nno UsMepeHuio M3mepeHo Ha  M3mepeHo Ha
8,7 2,8 3,1 3,6 4,1 3dPeKTUBHOCTYN ctyneHn ECO ¢ ctynenmn ECO ¢
72 2,3 2,6 2,9 3,4 MaKC/MalibHbIM MaKCMallbHbIM
96 3,0 34 3,9 4,6 pacxopom, pacxopom,
MaKCMMasibHOM MaKCMMasibHO
10,0 3,2 3,6 41 48 MOLLHOCTBIO U MOLLYHOCTbIO U
12,0 3.8 43 49 5.7 MaKCMMasbHbIM MaKCUManbHbIM
11,0 35 39 4,5 5.2 3afjaHHbIM 3Ha- 3afaHHbIM 3Ha-
13,1 4,2 4,7 53 6,2 YyeHunem. YeHnem.
12,0 3,8 4,3 49 5,7 CyTouHOe notpebneHune anekTpo- KBT*y 2,161 2,167
14,3 4,5 51 5,8 6,8 aHeprum
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YCTAHOBKA
TeXHNYECKNE XapaKTePUCTUKN

17.8 Ta6bnuua napameTpoB

DCE-X 6/8 Premium

DCE-X 10/12 Premium

238158 238159

dneKkTpryecKme XxapakTepucTmkim
HomwnHanbHoe HanpsaxeHne B 220 230 240 220 230 240
HomuHanbHasa MoWHOCTb KBT 6,0/8,0 6,6/8,7 7,2/9,6 10,0/12,0 11,0/13,1 12,0/14,3
HoMWHanbHbIN TOK A 27,3/36,4 28,5/38,0 30,0/40,0 45,5/54,5 47,8/57,0 50,0/59,6
MNpepoxpaHuTens A 30/40 50/60
YacTtoTa My 50/60 50/60
Qasbl 1/N/PE 1/N/PE
YpenbHoe conpoTusneHne p15 > Om-cm 1100 1100
YaenbHasA aneKTponpoBogHOCTb 015 < MKCMm/cm 910 910
Makc. nonHoe conpoTtusneHne cetu npm 50 Iy Om 0,0385 0,0368 0,0353 0,0257 0,0294 0,0235
CoefHeHus
MogkntoyeHve K BORONPOBOAY G1/2A G1/2A
Mpenensbl paboyero guanasoHa
Makc. gonyctumoe gasneHune Mla 1 1
Makc. 3HayeHune TemnepaTtypbl Nogayu ANA jorpesa °C 55 55
[lnanasoH perynmpoBKu Temrneparypbl °C Off, 20-60 Off, 20-60
MapameTpbl
Makc. Temnepatypa Ha BXxoge (Hanpumep, TepMmuyeckas fesuH- °C 70 70
dekuus)
Bkn N/MUH 1,3 1,3
O6beMHbIN pacxog npu 28 K N/MUH 3,1/4,1 npn 220 B 5,1/6,2 npn 220 B
O6bemHbIN pacxog npu 50 K 1/MUH 1,7/2,3 npn 220 B 2,9/3,5 npn 220 B
MoTeps pnaBneHus ana ob6bemHoro pacxoga npu 50 K (6e3 orpa- MMa 0,007/0,009 0,02/0,026
HUYNTENA 06 BEMHOIO pacxopa)
[MapaBnuyeckmne xapakTepucTKkm
HomMunHanbHasa eMKoCTb n 0,277 0,277
Moandukaunmn
Cnoco6 MoHTaxa YcTaHOBKa Ha/nog pakoBUHONM, YcTaHOBKa Ha/nog pakoBUHONM,

TOUKOW pasbopa TOUKOW pasbopa
BbI60p MOLHOCTY MOAKI0UYEHNSA X X
Knacc 3awmnTbl 1 1
Vi3onupytowuii 6nok Mnactmacca Mnactmacca
leHepaTop Tenna ccTembl OTOMIEHUS OTKpbITbIV HarpeBaTesibHbI 31eMeHT  OTKPbITbIV HarpeBaTesibHbI S1eMeHT
KpblwKa 1 3agHAA NaHenb Mnactmacca Mnactmacca
Lset 6enbiii 6enbiii
CreneHb 3awwuThbi (IP) IP25 IP25
Pazmepbl
BbicoTa MM 372 372
LWnpuna MM 217 217
Mny6uHa MM 109 109
Bec
Bec Kr 2,50 2,50

YKasaHue

Mpunbop cooTBeTCcTBYET TPeboBaHUAM cTaHAapTa IEC

61000-3-12.

58| DCE-X Premium

www.stiebel-eltron.com



FapaHTNA

Mpnbopbl, NprobpeTeHHble 3a Npeaenamu lepmaHmuy, He noga-
nagatoT Nof yCrIoBMA rapaHTUM HEMeLKMX KoMnaHun. K Tomy
e B CTpaHax, rae Npofay Haluen NpoayKLUmnn ocyLecTenaeT
OfiHa M3 HaWMX JOYEPHMX KOMMAHWUI, FapaHT1A NpefocTaBna-
eTCA UCKNIUYUTENIbHO 3TOM AoYepHen KoMnaHuen. Takasa ra-
paHTMA NpefoCTaBAAETCA TONbKO B Cllyyae, ecnum gouyepHen
KOMMaHuvel n3fiaHbl COOCTBEHHbIE YCIIOBUA rapaHTum. 3a npe-
Aenamu 3TUX yCNOBUIN HAKaKaA rapaHTUA He NpefoCcTaBnsaeTcA.

Ha npubopbl, npriobpeTeHHble B CTPaHaX, rae HU ofHa U3
HallMX [OYEPHUX KOMMAHUIN He OCYLecTBAsSeT Npogaxy
Halei NPOAYKLUW, HUKaKUe rapaHTiM He pacnpoCcTpaHaioT-
€A1. 97O He 3aTparmMBaeT rapaHTWi, KOTOpble MOTYT NpefoCTaB-
NATbCA UMMOPTEPOM.

3awmnTa oKpy»Kalouien cpeabl n
yTunusauyms

BHecuTe cBOWM BKNlag B OXpaHy OKpy»Katollen cpedbl. YTnnm-
3aLMi0 UCMOMb30BaHHbIX MaTepuanos cneayeT NPon3BOAUTb
B COOTBETCTBMU C HALMOHaNbHbIMU HOPMaMU.

59

PYCCKWU



	Special information
	Operation
	General information
	Safety instructions
	Other symbols in this documentation
	Units of measurement

	Safety
	Intended use
	General safety instructions
	Test symbols

	Appliance description
	Settings and displays
	User interface
	Display symbols
	Setting the temperature
	Internal anti-scalding protection (qualified contractors)
	Setting the Tmax temperature limit (childproofing)
	Assigning values to the temperature memory buttons
	Inlet temperature information
	Info menu
	Settings in the parameter menu
	Recommended settings

	Cleaning, care and maintenance
	Troubleshooting

	Installation
	Safety
	General safety instructions
	Instructions, standards and regulations

	Appliance description
	Standard delivery
	Accessories

	Preparation
	Installation site
	Minimum clearances
	Water installation

	Installation
	Standard installation on finished walls

	Commissioning
	Internal anti-scalding protection via jumper slot
	Changing the connected load via the jumper slot
	Initial start-up
	Recommissioning

	Appliance shutdown
	Alternative installation methods
	Electrical connection from above on unfinished walls
	Electrical connection from below on unfinished walls
	Electrical connection on unfinished walls with short power cable
	Electrical connection from the side on finished walls
	Water installation on unfinished walls
	Operation with preheated water

	Service information
	Troubleshooting
	Fault code display

	Maintenance
	Specification
	Dimensions and connections
	Wiring diagram
	DHW output
	Application areas / conversion table
	Pressure drop
	Fault conditions
	Energy consumption data


	Data table
	Remarques particulières
	Utilisation
	Remarques générales
	Consignes de sécurité
	Autres pictogrammes utilisés dans cette documentation
	Unités de mesure

	Sécurité
	Utilisation conforme
	Consignes de sécurité générales
	Label de conformité

	Description de l’appareil
	Réglages et affichages
	Module de commande
	Symboles à l’écran
	Réglage de la température
	Protection interne anti-ébouillantement (installateur)
	Réglage de la limitation de température Tmax (sécurité enfants)
	Saisie de la température avec les touches de mémorisation
	Indication de la température d’arrivée
	Menu Infos
	Menu Paramètres Réglages
	Réglages recommandés

	Nettoyage, entretien et maintenance
	Dépannage

	Installation
	Sécurité
	Consignes de sécurité générales
	Prescriptions, normes et réglementations

	Description de l’appareil
	Fourniture
	Accessoires

	Travaux préparatoires
	Lieu d’installation
	Distances minimales
	Installation hydraulique

	Montage
	Montage normal en saillie

	Mise en service
	Protection interne anti-ébouillantement par mise en place de cavalier
	Modification du réglage de puissance raccordée par déplacement du cavalier
	Première mise en service
	Remise en marche

	Mise hors service
	Variantes de pose
	Raccordement électrique par le haut en installation encastrée
	Raccordement électrique sous crépi par le bas
	Raccordement électrique encastré par le bas avec câble d’alimentation court
	Raccordement électrique en saillie sur le côté
	Installation hydraulique encastrée
	Fonctionnement avec de l’eau préchauffée

	Informations Service
	Aide au dépannage
	Affichage code d’erreur

	Maintenance
	Données techniques
	Cotes et raccordements
	Schéma électrique
	Capacité de production d’eau chaude
	Domaines d’utilisation / Tableau de conversion
	Pertes de charge
	Défaillances
	Indications relatives à la consommation énergétique
	Tableau de données


	Garantie
	Protection de l’environnement et recyclage
	Специальные указания
	Эксплуатация
	Общие указания
	Указания по технике безопасности
	Другие обозначения в данной документации
	Единицы измерения

	Техника безопасности
	Использование по назначению
	Общие указания по технике безопасности
	Знак технического контроля

	Описание устройства
	Настройки и индикация
	Интерфейс пользователя
	Символы на дисплее
	Настройка температуры
	Внутренняя защита от обваривания (устанавливается специалистом)
	Установка ограничения температуры (защиты от детей) Tmax
	Назначение температуры кнопкам памяти
	Указание о температуре воды на входе
	Меню информации
	Настройки в меню параметров
	Рекомендации по регулированию

	Чистка, уход и техническое обслуживание
	Поиск и устранение проблем

	Установка
	Техника безопасности
	Общие указания по технике безопасности
	Предписания, стандарты и положения

	Описание устройства
	Комплект поставки
	Принадлежности

	Подготовительные мероприятия
	Место монтажа
	Минимальные расстояния
	Водопроводные работы

	Монтаж
	Стандартный открытый монтаж

	Ввод в эксплуатацию
	Установка внутренней защиты от обваривания с помощью перемычки
	Переналадка мощности с помощью перемычки
	Первый ввод в эксплуатацию
	Повторный ввод в эксплуатацию

	Вывод из эксплуатации
	Варианты монтажа
	Электроподключение скрытое, сверху
	Электроподключение снизу при скрытой проводке
	Нижнее электроподключение при скрытом монтаже с коротким кабелем питания
	Боковое электроподключение при открытом монтаже
	Скрытый монтаж водопровода
	Работа с предварительно подогретой водой

	Сервисная информация
	Поиск и устранение неисправностей
	Индикация кода ошибки

	Техническое обслуживание
	Технические характеристики
	Размеры и соединения
	Электрическая схема
	Производительность по горячей воде
	Рабочие диапазоны / Таблица пересчета данных
	Потери давления
	Возможные неисправности
	Характеристики энергопотребления
	Таблица параметров


	Гарантия
	Защита окружающей среды и утилизация

